



СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЄВЄРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації

Луганська обл., м. Сєверодонецьк,
бульвар Дружби Народів, 32

«13» серпня 2021 року

№ 1469

**Про схвалення Прогнозу бюджету
Сєверодонецької міської
територіальної громади на 2022-
2024 роки**

Відповідно до ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пп.5 частини 1 статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», ст.19,75,75¹ Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021р. № 548 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2022-2024 роки», додатку № 1 до Бюджетного регламенту військово-цивільної адміністрації міста Сєверодонецьк,
зобов'язую:

1. Схвалити Прогноз бюджету Сєверодонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки згідно з додатком.
2. Розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Керівник Сєверодонецької міської
військово-цивільної адміністрації



Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження керівника
Северодонецької міської військово-
цивільної адміністрації від
«13» серпня 2021р. № 1469

I. Загальна частина

Прогноз бюджету Северодонецької міської територіальної громади на 2022 – 2024 (далі – Прогноз) роки ґрунтується на положеннях Бюджетного кодексу України, Бюджетної декларації на 2022–2024 роки, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 № 548, Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471, Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179, Стратегії розвитку Северодонецької міської територіальної громади на період 2021–2027 роки.

Прогноз складено з метою дотримання вимог Бюджетного кодексу України в частині обов'язковості складання документа середньострокового бюджетного планування, що визначає показники місцевого бюджету на середньостроковий період і є основою для складання проекту місцевого бюджету, визначення орієнтирів для складання прогнозів місцевих бюджетів інших рівнів, складання планів діяльності головними розпорядниками коштів бюджету Северодонецької міської територіальної громади, формування ними ефективної та спроможної мережі підвідомчих установ, здійснення своєчасних підготовчих заходів з її формування.

Основними завданнями бюджетної політики на території громади в середньостроковій перспективі залишаються, як і в попередні роки, забезпечення надання бюджетними установами якісних соціальних послуг населенню громади, фінансове забезпечення виконання програм соціально-економічного розвитку громади відповідно до законодавства, підтримка і розвиток окремих напрямів і галузей діяльності суспільства в межах фінансової спроможності бюджету громади.

Прогноз на 2022 – 2024 роки містить цілі державної і регіональної політики у відповідній сфері діяльності, формування та/або реалізацію якої забезпечують головні розпорядники коштів бюджету громади, та показники їх досягнення на 2022 – 2024 роки у межах визначених граничних показників видатків та надання кредитів.

Очікуваними результатами реалізації бюджетної політики в середньостроковій перспективі є своєчасна виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ та недопущення утворення простроченої кредиторської заборгованості за такими виплатами, своєчасна оплата енергоносіїв, які споживаються бюджетними установами, які фінансуються з бюджету громади, забезпечення належного співфінансування проектів та заходів, які забезпечуються за рахунок трансфертів з державного бюджету у розмірах, визначених законодавством, погашення існуючої та недопущення утворення нової простроченої заборгованості за видатками бюджету громади, фінансове забезпечення виконання власних та делегованих повноважень Северодонецькою міською військово-цивільною адміністрацією, фінансове забезпечення виконання головними розпорядниками бюджетних коштів їх планів діяльності, упорядкування мережі бюджетних установ, яка б

Прогноз бюджету Северодонецької міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки

(12526000000)

код бюджету

забезпечувала досягнення мети і цілей їх діяльності з максимальною ефективністю та мінімальними затратами.

Разом з тим показники Прогнозу можуть перебувати під впливом потенційних чинників як макроекономічного середовища, так і спонтанних дій чи рішень центральних органів влади.

Показники Прогнозу можуть змінюватись внаслідок:

- підвищення фактичних цін і тарифів на енергоносії понад рівень, визначений у Бюджетній декларації;
- прийняття центральними органами рішень, які призводять до збільшення витратів місцевих бюджетів, без передачі відповідного фінансового ресурсу на їх виконання;
- невиконання доходної частини внаслідок невиконання цілей розвитку, визначених у регіональній стратегії;
- фактичне перевищення рівня споживчих цін та цін виробників порівняно з рівнем, прийнятим у Бюджетній декларації;
- визначення міжбюджетних трансфертів (освітня субвенція, базова дотація, реверсна дотація, додаткові дотації) в обсягах, що не забезпечують фінансування установ на рівні, визначеному законодавством;
- зміни порядків використання трансфертів, які призводять до погіршення стану забезпечення заходів, що здійснюються за рахунок цих трансфертів, чи вимагають додаткових витратів з місцевих бюджетів.

Мінімізація зазначених ризиків практично не залежить від зусиль місцевих органів влади, тому у разі їх виникнення Прогноз потребуватиме кардинальної зміни, оскільки у разі відсутності належної компенсації з центрального бюджету призведе до погіршення рівня забезпеченості власних та делегованих повноважень місцевих органів влади, скорочення існуючої мережі установ, що надають соціальні послуги жителям регіону чи згортання низки проектів, які вже реалізуються чи плануються до виконання.

Хоча Прогноз є виключно орієнтиром для складання проекту бюджету Северодонецької міської територіальної громади, фактичні показники проекту бюджету на конкретній плановий бюджетний період відрізнятимуться від аналогічних показників, що містяться у Прогнозі, оскільки базуватиметься на детальних, а не узагальнених розрахунках обсягів витратів та надання кредитів з бюджету, обґрунтованих головними розпорядниками коштів бюджету Северодонецької міської територіальної громади відповідно до вимог Інструкції з підготовки бюджетних запитів, та конкретних обсягів трансфертів з державного бюджету і умов їх використання в плановому бюджетному періоді.

II. Основні прогностичні показники економічного та соціального розвитку

ПОТОЧНИЙ СТАН СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДИ

Промисловість

Станом на 01.07.2021 р. кількість юридичних осіб м. Северодонецька складала 6760 підприємств та організацій.

Виробничу діяльність у промислового комплексу здійснюють 163 підприємства, з них 3 – великих, 23 – середніх та 137 малих.

Хімічна промисловість є однією з пріоритетних у господарському комплексі міста.

Провідними підприємствами галузі є ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот», ТОВ НВО «Северодонецький Склопластик», ВКФ ТОВ «ТАНА», ПП «Хімпостачальник», ПНВ КП «Інкор+», ТОВ «СЕВЕРОДОНЕЦЬК А-ПЛАСТ».

Виробнича діяльність основного підприємства ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот» є нестабільною через відсутність надійного енергозабезпечення, не конкурентоспроможність продукції та відсутність своєчасних антидемпінгових заходів на ввезення дешевих замінників.

Очікуваний показник індексу промислової продукції по галузі у 2021 році складе 130 %.

На підприємствах галузі «Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої продукції» у 2021 році індекс промислової продукції галузі очікується на рівні 142 %.

Позитивний результат діяльності виник через збільшення замовлень в порівнянні за 2020 рік на основному підприємстві галузі ТОВ «НВО «Северодонецький Склопластик»:

- Обсяг реалізованої промислової продукції – 184,954 млн. грн (2020 рік), 113,288 млн. грн (1 півріччя 2021 року);

- Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одну особу – 652206,4 грн. (2020 рік), 397967,11 грн. (1 півріччя 2021 року).

Основні підприємства *галузі машинобудування*: ПрАТ «СНВО «Імпульс», ТОВ НВП «Мікротерм», ТДВ «Северодонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання».

Виробництво продукції галузі зростає завдяки збільшенню обсягів робіт на ПрАТ «СНВО «Імпульс», яке є розробником програмно-технічних комплексів систем контролю та управління для атомної та теплової енергетики, нафтогазового комплексу, хімії, залізничного транспорту, аерофлоту, космосу, металургії, машинобудування, оборонної галузі, морфлоту. На підприємстві реалізовано повний цикл створення систем контролю та управління: розробка, виготовлення, повний комплекс випробувань, впровадження та багаторічна підтримка експлуатації. Проводяться роботи щодо впровадження у дослідну експлуатацію низки систем, сукупність яких разом з існуючими надає можливість створення вітчизняних інтегрованих систем оперативного управління залізничними перевезеннями та повного відмовлення від імпортних систем.

ТОВ НВП «Мікротерм» - сучасний науково-виробничий комплекс, що включає групу маркетингу, відділи розробки приладів, конструкторські і технологічні підрозділи, виробництво з випуску приладів. Основним напрямком діяльності підприємства є розробка та виробництво приладів

контролю і регулювання технологічних процесів, засобів автоматизації в різних галузях господарства: для вимірювання температури, тиску, рівня; широкої номенклатури пневмо-електричних та електропневматичних пристроїв, бар'єрів іскробезпеки, цифрових індикаторів, ресстраторів та інших пристроїв.

Технологічні можливості і технічне оснащення ТДВ «Северодонецький завод хімічного нестандартизованого обладнання» дозволяють випускати наукомістке обладнання будь-якої складності. Завод оснащений обладнанням для електрошлакового, автоматичного зварювання під флюсом, зварювання в середовищі захисних газів, верстатами для обробки металів різанням, пресовим обладнанням, обладнанням для вальцювання та згинання листового, сортового прокату і труб, обладнанням для неруйнівного контролю зварних швів. Це суттєво розширило можливості підприємства, підвищило культуру та якість виробництва.

За рахунок сталого розвитку підприємств галузі індекс промислового виробництва галузі очікується (120 %).

Підприємництво є важливим сектором економіки, який сприяє вирішенню багатьох соціальних проблем, насамперед, забезпеченню зайнятості населення, створенню нових робочих місць, зменшенню безробіття, насиченню ринку необхідними товарами та послугами, створенню здорової конкуренції, яка сприятливо впливає на розвиток економіки та забезпечує стабільність регіону в цілому, поповнює бюджети всіх рівнів.

Мале та середнє підприємництво (МСП), що здійснює діяльність на території громади, станом на 01.07.2021 року представлено 6760 діючими суб'єктами підприємницької діяльності, з них:

- 64 середніх підприємств;
 - 1352 малих підприємств;
 - 5344 СПД - фізичних осіб-підприємців (платники податків).
- У малому і середньому бізнесі в I півріччі 2021 року було зайнято 21247,5 особи, з них:
- у середньому - 9589 осіб;
 - у малому бізнесі - 5666 осіб;
 - СПД - фізичних осіб (платники податків) - 5992,5 осіб.

Державними ресстраторами відділу адміністративних послуг надаються адміністративні послуги у сфері ресстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. За період з 01.04.2021 року по 01.07.2021 року ресстраторами:

- зареєстровано 19 юридичних осіб та 134 фізичні особи підприємців;
- припинено 14 юридичні особи та 182 фізичних осіб-підприємців.

Протягом звітного періоду суб'єктами господарювання передано в оренду 20 нежилых приміщень, загальною площею 1264,1 м².

Підтримка підприємництва Северодонецької міської територіальної громади здійснюється відповідно до заходів Програми «Розвитку малого і середнього підприємництва в м. Северодонецьк на 2021 рік», що затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської ВЦА №1252 від 22.12.2020 р.

Підтримка підприємництва в місті здійснюється відповідно до заходів Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Северодонецьку на 2020 рік, затвердженої рішенням сесії Северодонецької міської ради від 04.12.2019р. № 4302.

Северодонецька міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області приймає участь в конкурсах грантів щодо системної підтримки малого та середнього підприємництва під час пандемії COVID-19 в рамках проекту GIZ «EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП». Проект заплановано реалізувати в співпраці та партнерстві з БО «Благодійний фонд Реалізації ідей».

Створення нових робочих місць за видами економічної діяльності на підприємствах, установах, організаціях, найманих працівників у фізичних осіб-суб'єктів господарювання:

Види економічної діяльності	Створено нових робочих місць*
Усього, в тому числі:	217
- сільське господарство, мисливство та лісове господарство	5
- рибне господарство	0
- добувна промисловість	0
- обробна промисловість	19
- виробництво електроенергії, газу та води	4
- будівництво	28
- оптова й роздрібна торгівля;	132
- торгівля транспортними засобами;	
- послуги з ремонту;	
- готелі та ресторани	4
- транспорт і зв'язок	4
- фінансова діяльність	0
- операції з нерухомістю, здавання під найм та послуги юридичним особам	8
- державне управління	3
- освіта	0
- охорона здоров'я та соціальна допомога	2
- інші (колективні, громадські та особисті послуги, послуги домашньої прислуги, екстериторіальна діяльність тощо)	8

* - кількість створених нових робочих місць за видами економічної діяльності на підприємствах, установах та організаціях громади, створення нових робочих місць для найманих працівників у фізичних осіб-підприємців, за даними ГУ ПФУ у Луганській області надається на 01.04.2021 року.

Важливим сегментом економічного потенціалу є внутрішня торгівля. Роздрібний товарооборот є одним із показників, який характеризує рівень життя, матеріального та культурного благополуччя населення.

Ефективне функціонування системи обігу сложивих товарів в громаді станом на 01.07.2021 року забезпечують 549 об'єктів роздрібної торгівлі (в т. ч. супермаркети «Сім'я», «Велика кишеня», «АТБ», «Сільпо»), 159 кіосків та павільйонів, 42 підприємство оптової торгівлі.

Представлена роздрібна торгівля і спеціалізованими торговельними мережами та фірмовими магазинами: побутової техніки та електроніки «Фокстрот», «СОМFY», цифрової техніки та мобільного зв'язку «Алло», одягу «Colin's», косметики та побутової хімії «Watsons», «ПроСтор» та «Єва», українського електроінструменту «Dnipro-M».

У сфері ресторанного господарства в громаді діють 114 об'єктів.

Побутові послуги надають 121 об'єкт.

Мережі об'єктів торгівлі в Северодонецькій міській територіальній громаді представлена:

- продовольчі магазини – 166 од.;
- не продовольчі магазини – 286 од.;
- кіоски, павільйони – 159 од.;
- АЗС – 18 од.;
- відділи в магазинах – 79 од.;
- об'єкти оптової торгівлі – 42 од..

В громаді функціонує 5 ринків, з них: 1 - продовольчий, 3 – змішаних, 1- речовий.

Загальна кількість торговельних місць на ринках - 3496.

Під час проведення карантинних заходів, спричинених коронавірусною інфекцією COVID-19, значних збитків зазнав мікро-, малий та середній бізнес.

Найбільше постраждали сфери бізнесу, на діяльність яких накладаються безпосередні обмеження у зв'язку з введенням карантинних заходів: розважально-культурні заклади; готельно-ресторанний бізнес; туристичні послуги; сфера послуг; пасажирські перевезення тощо.

Станом на 01.07.2021 року наявна мережа підприємств торгівлі, надання послуг та ресторанного господарства в громаді складає:

- 549 об'єктів роздрібної торгівлі (в т. ч. супермаркети «Сім'я», «Велика кишеня», «АТБ», «Сільпо»);
- 159 кіосків та павільйонів;
- 42 підприємств оптової торгівлі;
- 114 об'єктів ресторанного господарства;
- 121 об'єктів надання послуг.

Значну роль в забезпеченні населення продуктами харчування і непродовольчими товарами в громаді відіграють 5 ринків (3 – змішаних, 1 - продовольчий, 1 – непродовольчий). Загальна кількість торговельних місць на ринках – 3496.

Транспорт – специфічна комунікаційна інфраструктурна галузь матеріального виробництва і сфери обслуговування, яка забезпечує потреби господарства і населення з усіх видів перевезень. Важливе значення транспорт має і у вирішенні соціально-економічних проблем.

Северодонецька міська територіальна громада має розвинуту транспортну мережу, яка включає залізничний, автомобільний та міський електротранспорт.

Залізничний транспорт є важливою складовою частиною економічного комплексу громади, підприємство ТОВ «Об'єднане господарство залізнодорожного транспорту» забезпечує життєдіяльність і технологічні процеси практично всіх базових галузей виробництва, логістики.

Автобусна маршрутна мережа налічує 4 міських автобусних маршрутів загальної користування: №105, №110, № 102/12, № 101. Щодня на лінію виходять 93 транспортних засоби.

Міський електротранспорт представляє КП «Северодонецьке тролейбусне управління». На підприємстві знаходиться 36 одиниць пасажирських тролейбусів, з них по строках експлуатації більше 10 років – 18 одиниць, від 5 до 10 років – 18 одиниць. На даний час на лінію виходять 17 тролейбусів.

Перевезення пасажирів відбувається по 5-ти тролейбусним маршрутах протяжністю 99,7 км. Контактна мережа в місті дуже розгалужена, її загальна протяжність становить 54,5 км. У громаді існує шість тягових підстанцій, депо № 1 - обслуговує тролейбусні маршрути: 1, 2, 5, 6, 8, його місткість на 100 машино-місць. У депо є 3 проїзних оглядових канали на 10 тролейбусів і 2 ремонтних бокси на 5 тролейбусів. Є малярний цех, база для капітального ремонту тролейбусів та суміщений бокс для машин контактної мережі на 4 машино-місця.

Протягом 1 півріччя 2021 року в рамках виконання міських цільових програм виконується: «Міська цільова програма утримання та ремонту доріг, внутрішньо кварталних проїздів і тротуарів м. Северодонецьк на 2021 рік в новій редакції», яка затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської ВЦА № 942 від 16.06.2021.

м. Северодонецьк	Факт за I півріччя 2021 року поточний ремонт вулиць і доріг			Обсяг фінансування ФАКТ тис. грн.	Обсяг фінансування ПЛАН тис. грн.
	План тис. м ²	Факт тис. м ²	%		
	10,64	1,424	13,38	На стадії підписання актів виконаних робіт	6384,00

За I півріччя 2021 року КП «Северодонецьке тролейбусне управління» виконало такий захід, як:

- підвищення експлуатаційних показників та безпеки тролейбусів, придбання шин для тролейбусів – 300 тис.грн..

Загальна протяжність автодоріг загального користування місцевого значення становить 144 км.

Протягом I півріччя 2021 року в рамках виконання міських цільових програм виконано:

- 1) Міська цільова програма утримання та ремонту доріг, внутрішньо кварталних проїздів і тротуарів м. Северодонецьк на 2021 рік:
 - утримання доріг, мостів та зупинок громадського транспорту – 2 736 тис.грн.;
 - утримання насосної станції – 175 тис.грн.;
 - громадські роботи – 97,4 тис.грн.;
 - експертно-технічне обстеження мосту через р. Борова – 48,3 тис.грн..
 - 2) Міська цільова програма «Світлофори м. Северодонецька на 2021 рік»
 - поточний ремонт та технічне обслуговування світлофорних об'єктів - 985,6 тис.грн.;
 - придбання контролерів дорожніх – 96 тис.грн..
- Перевезення вантажів автомобільним транспортом за I квартал 2021 року – 192,8 тис. тонн, що становитиме 105% до рівня 2020 року.
- Кількість перевезених пасажирів – 10,4 млн. осіб, в тому числі автомобільним транспортом – 0,6 млн. осіб, електротранспортом – 9,8 млн. осіб за I півріччя 2021 року.

Інвестиційна діяльність

Северодонецька міська територіальна громада активно співпрацює з міжнародними організаціями щодо залучення додаткових коштів у громаду. Станом на 01.07.2021 року після впровадження проєктів в громаду від міжнародних донорів буде залучено коштів на суму близько 13 558,00 тис.грн та 11 млн. євро.

В 2021 році продовжується співробітництво з Міжнародною організацією з міграції (МОМ) по проєкту «Житло для внутрішньо переміщених осіб» по забезпеченню житлом ВПО, фінансування буде реалізовуватись за підтримки Кредитної установи для відбудови (KfW). Цей житловий проєкт є пілотним в Україні. Загальна вартість проєкту 11 млн. євро. Метою проєкту є «Покращення житлових умов внутрішньо переміщених осіб на Сході України», передбачається забезпечення житлом близько 1500 внутрішньо переміщених осіб до 2025 року.

Громада активно продовжує роботу за проєктом «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури, УФСІ VI», який фінансується Урядом Федеративної Республіки Німеччини через Німецький банк розвитку KfW. Основною метою Проєкту є підтримка інфраструктурних заходів в українських громадах з високою часткою ВПО шляхом створення для них житла та ремонту об'єктів соціальної сфери, таких як школи та дитячі садки (об'єкт під житло для ВПО - будівля гуртожитку м. Северодонецьк, пр. Космонавтів 18). Вартість будівельних робіт – 12 800 тис. грн..

В I півріччі по проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – поліпшення первинної сільської медицини (УФСІ VII)» Северодонецькою міською ВЦА було подано три субпроєктні пропозиції, з метою посилення

спроможностей закладів первинної і вторинної медичної допомоги протидіяти COVID-19 та наслідкам пандемії шляхом енергоефективного оновлення приміщень, постачання медичного обладнання та проведення навчальних заходів для медперсоналу та керівників закладів:

- Коштоване некомерційне підприємство «Северодонецький центр первинної медико-санітарної допомоги» (м. Северодонецьк, вул. Федоренка, 16б) – субпроєкт обрано переможцем;
- Коштоване некомерційне підприємство «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» (Інфекційне відділення, м. Северодонецьк, вул. Сторова, 2Б);
- Коштоване некомерційне підприємство «Северодонецька міська багатопрофільна лікарня» (Кардіологічне відділення, м. Северодонецьк, вул. Сторова, 2Б).

В травні 2021 року був розроблен та представлен громадськості унікальний бренд Северодонецької територіальної громади. Бренд розроблявся за підтримкою Програми розвитку ООН з відновлення та розбудови миру та за підтримкою проєкту Brandville - це соціальний проєкт студії дизайну Logogo та Congress of Cultural Activists, спрямований на покращення візуального іміджу українських громад.

Промоція та брендинг мають велике значення для розвитку регіону. Тому з метою створення позитивного іміджу громади, для налагодження комунікацій з іншими регіонами, влітаємою нашої громади на державному та міжнародному рівнях, поліпшення інвестиційної привабливості та створення належних умов для залучення інвестицій була проведена робота з розробки унікального бренду Северодонецької територіальної громади.

Наразі за підтримки ПРООН проходить проєкт «Розробка інвестиційних профілів громад та положення про залучення інвестицій на місцевому рівні», основною метою якого є залучення інвесторів в Северодонецьку міську територіальну громаду. Цей проєкт буде розроблятися до грудня місяця поточного року та вже в грудні 2021 року Северодонецька міська територіальна громада презентує свій Інвестиційний паспорт громади.

Місто Северодонецьк є підписантом ініціативи Європейського Союзу «Угода Мерів». Відповідно до даної угоди місто взяло на себе зобов'язання зменшити споживання енергоносіїв на території міста на 20%, збільшити частку використання енергії з відновлювальних джерел енергії на 20% та зменшити викиди парникових газів в атмосферу на 20%, щорічно проводити Дні енергії, що дозволить мешканцям безпосередньо дізнаватися про можливості та переваги, запропоновані більш розумним використанням енергії.

На виконання умов «Угоди Мерів» був розроблений План дій зі сталого енергетичного розвитку міста. В результаті виконання заходів, які були передбачені Планом дій зі сталого енергетичного розвитку міста Северодонецька, станом на 01.01.2021 року скорочення викидів CO2 складає 27,5% від рівня викидів у базовому 2012 році, що на 6,1% перевищує заплановане зниження викидів CO2.

Розуміючи актуальність цього питання, в квітні 2021 року розпорядженням керівника Севродонської міської ВЦА громада приєдналась до кола підписантів УГОДИ МЕРІВ 2030 та розпочала роботу по розробці Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року.

У I півріччі 2021 року громада продовжувала співпрацю з GIZ в рамках проекту "Просування енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в Україні", що впроваджується в компанію GIZ за дорученням Уряду Німеччини та Швейцарії. Проект стартував у 2021 році. Наразі в рамках проекту розпочата робота з розробки Муніципального енергетичного плану.

У 2021 році Севродонська міська територіальна громада була відібрана для участі у проекті EXCITE програми "Горизонт 2020", який, зокрема, передбачає впровадження системи сертифікації муніципалітетів Європейська Енергетична Відзнака. Місто давно співпрацює з командою Асоціації "Енергоефективні міста України", яка в цьому проекті ще виконує функції національного офісу Європейської Енергетичної Відзнаки.

Севродонська міська територіальна громада приймає участь у проекті USAID Проект енергетичної безпеки. В рамках проекту буде розроблена Схема теплоснабження міста, довгострокова стратегія розвитку системи теплоснабження та інше.

У 2021 році у місті Севродоньчак закінчується реалізація проектів Програми розвитку муніципальної інфраструктури та Надзвичайної кредитної програми для відновлення України з будівництва ще трьох пелетних котелень за рахунок кредитних коштів Європейського інвестиційного банку.

В 2021 році станом на 01.07.2021 року додатково залучено коштів державного й обласного бюджету в сумі 76 078,373 тис.грн., а саме через реалізацію наступних проектів.

Проект КП «Медіа Простір» спрямований на виконання загальної цілі: забезпечення прав і свобод людини і громадянина щодо вільного отримання та використання інформації, подолання розірваності інформаційного простору та забезпечення доступу до достовірної інформації на всій території Луганської області, у тому числі, на тимчасово невідконтрольній частині, за рахунок створення технічних умов для виготовлення медіа-контенту. Загальна оціночна вартість проекту 13 913 645,00 гривень. Головне джерело фінансування проекту – коштів державного бюджету, отримані від Європейського Союзу у сумі 11 826 598 гривень. Внесок військово-цивільної адміністрації міста Севродоньчак Луганської області, як замовника проекту 2 087 047 гривень.

У результаті реалізації зазначеного проекту 1,5 млн. громадян з підконтрольної та невідконтрольної частин Луганської області зможуть щоденно у вільному доступі отримувати достовірну інформацію, яку вироблятиме та поширюватиме регіональне інформаційне агентство на базі КП «МедіаПростір». Щоденно будуть транслюватись щонайменше 10 інформаційних повідомлень з актуальних соціально-економічних питань регіону для 17 друкованих ЗМІ та місцевих інтернет-ресурсів, не менше трьох відеосюжетів та двох тематичних програм для регіональних телеканалів, а

також соціальна реклама, яка транслюватиметься на LED-екранах на КПВВ «Станиця Луганська», «Щастя» та «Золоте».

У 2021 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в стадії реалізації два проекти:

- «Капітальний ремонт плавального басейну комплексної дитячо-спортивної школи №4 відділу молоді та спорту Військово-цивільної адміністрації міста Севродоньчак Луганської області, розташованого за адресою: м. Севродоньчак, вул. Гоголя, 37/1», вартість проекту - 7 429 281,00 грн.;
- «Капітальний ремонт внутріквартирних доріг в 78 мікрорайоні», вартість проекту - 2 500 000,00 грн.

В червні 2021 року по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості було відібрано 4 населених пунктів: (погоджена сума фінансування 1000,00 тис.грн.)

- Боровеньки;
- Сліфанівка;
- Новоастрахань;
- Чабанівка.

В 2021 році по Програмі «Велике будівництво» — масштабна розбудова якісної інфраструктури України, реалізується проект «Капітальний ремонт СДЮСТШ ВВС «Садко» за адресою: вул. Маяковського, 19-А». Вартість проекту – 6 926,390 тис. грн. Залучені коштів з державного бюджету – 6233,751 тис.грн, кошти Севродоньчак міської територіальної громади – 692,639 тис.грн. Загальною метою проекту є покращення умов для надання якісних спортивних та оздоровчих послуг мешканцям міста та тимчасово переміщеним особам у СДЮСТШ ВВС «Садко».

Реалізація проекту створить умови для надання якісних спортивних та оздоровчих послуг, залучення більшої кількості мешканців до занять водними видами спорту, зменшення захворюваності відвідувачів, формуванню здорового способу життя та популяризації фізкультури та спорту у громаді. Проведення енергоефективних заходів приведе не тільки до покращення умов перебування відвідувачів та персоналу у закладі, а й до зменшення споживання енергоресурсів та відповідно економії бюджетних коштів.

Також в 2021 році реалізується Спец. Проект від Офісу Президента «Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття дороги по вул. Синецькій в м. Севродоньчак». Загальна вартість проекту – 22 866,770 тис.грн.

В 2021 році реалізуються проекти за рахунок коштів ДФРР такі, як:

- «Реконструкція залплавного мосту №1 в м. Севродоньчак». Загальна вартість проекту – 2 961,953 тис.грн. Кошти з державного фонду – 1 957,589 тис.грн. Кошти Севродоньчак міської ТГ – 1004,364 тис.грн. Загальна мета проекту: відновлення автомобільного руху, з'єднання міст Севродоньчак та Лисичанськ;

- «Сприяння розвитку туристичної інфраструктури міста Северодонецьк Луганської області шляхом відновлення гідрологічного і санітарного стану р. Борова з реконструкцією існуючої водозливної греблі». Загальна вартість проекту – 30476,944 тис.грн. Кошти з державного фонду – 21424,130 тис.грн. Кошти Северодонецької міської ТГ – 9052,814 тис.грн. Загальна мета проекту: відновлення гідрологічного та санітарного стану річки Борова з реконструкцією існуючої водозливної греблі та організація наметового містечка.

Також в червні місяці 2021 року на розгляд комісії ДФРР на 2022 рік було подано 3 проекти:

- «Будівництво стадіону з комплексом спортивних майданчиків, розташованих в кварталі 49а міста Северодонецька»;
- «Нове будівництво спортивної споруди зі штучним льодом у 73 мікрорайоні м. Северодонецька Луганської області»;
- «Капітальний ремонт тенісних кортів КДЮСШ № 1 за адресою: вул. Федоренка, 33а»;

З 2019 року у місті успішно впроваджений та працює ЕСКО-механізм. Партнер ТОВ "КІВЕСКО" надає громаді послуги з енергосервісу у десяти закладах відділу освіти, де встановлені сучасні модульні теплові пункти датської фірми Danfoss. В свою чергу вони підключені до системи моніторингу та диспетчеризації SupergyData, яка дозволяє автоматично регулювати подачу тепла в залежності від погодних умов.

Така модернізація системи опалення позбавляє будівлі від надмірного споживання теплової енергії, не виходячи за нормативні показники температури у приміщеннях та в свою чергу це забезпечує економію коштів за енергоресурси. ІТП працюють вже 2 опалювальних періода.

За результатами аналізу роботи ІТП за опалювальний період 2019-2020р.р. економія бюджетних коштів міста склала 557тис.грн., за опалювальний період 2020-2021р.р. - 642 тис. грн. Фактично споживання енергоресурсів знизилось на 40%, що на 15% вище очікуваного.

Демографічна ситуація, зайнятість населення та ринок праці

Станом на 01.07.2021 року чисельність наявного населення Северодонецької міської територіальної громади складає 114,984 тис. жителів, що на 3940 осіб більше, ніж на 01.01.2021 року (111,044 тис. жителів). На зміни кількості населення вплинули зміни в адміністративно-територіальному устрої Северодонецької міської територіальної громади.

Важливим завданням залишається раціоналізація структури зайнятості на базі поліпшення якості робочої сили, розвитку її професійної мобільності, удосконалення політики оплати праці та створення сучасних високотехнологічних робочих місць.

Карантинні обмеження в діяльності малого бізнесу, спрямовані на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби COVID-19, негативно вплинули на ринок праці.

Протягом I півріччя 2021 року в центрі зайнятості отримували послуги 12288 осіб, з них 2476 осіб мали статус безробітного. Отримали роботу 805 осіб, з яких 510 осіб мали статус безробітних. Рівень працевлаштування всіх шукачів роботи склав 23,6%.

Всього протягом I півріччя 2021 року охоплено профорієнтаційними послугами 2630 особи (зайняте та незайняте населення), яким надано 4769 послуги.

Всього протягом I півріччя 2021 року кількість наявних вакансій склала – 1986 вакансій від 462 підприємств, організацій, установ (далі - ПОУ). З цієї кількості вакансій: 56,2% - це вакансії із заробітної платою вище мінімальної. Середній розмір оплати праці по наданим вакансіям складає – 7303,8 грн. Рівень укомплектування вакансій складає 40,8%. Кількість роботодавців, вакансії яких були укомплектовані складає 52,4%.

У громадських та інших роботах тимчасового характеру протягом I півріччя 2021 року, з метою забезпечення безробітних тимчасовою зайнятістю, відновленню їх трудових навичок та адаптації в трудовому колективі, були проведені тимчасові роботи на 10 ПОУ (за рахунок роботодавців), де відпрацювали 10 осіб. На проведення громадських робіт використано 146,78 тис.грн. з бюджету Северодонецької міської територіальної громади, укладено 3 договори з КП «СКС», взяли участь 30 осіб, ще 86 безробітних особи проходили професійне навчання.

Працевлаштування безробітних громадян цілком залежить від кількості вакансій, що надходять до Центру зайнятості.

За I півріччя 2021 року виплати безробітним за рахунок Фонду зайнятості склали всього 22354,5 тис. грн., в т. ч. допомога по безробіттю – 22227,4 тис. грн., виплати на організацію громадських робіт – 146,78 тис. грн. (за рахунок бюджету громади).

Доходи

Середньомісячна заробітна плата працівників за I квартал 2021 року склала 11266 грн., середньомісячна заробітна плата зросла у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року на 1247 грн. (або на 12,5%), що складає 103% від середнього рівня середньомісячної заробітної плати по Луганській області (10918 грн.).

Розмір середньої пенсії у місті Северодонецьк станом на 01.07.2021 року становить 4560 грн., що на 866,52 грн. більше розміру середньої пенсії у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року (3673,70 грн.).

Грошові доходи населення та заробітна плата Легалізація зайнятості та заробітної плати:

Станом на 01.07.2021 було проведено 2 засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких були заслухані звітні керівників підприємств-боржників з виплати заробітної плати, податкових та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів.

З початку 2021 року на офіційному веб-сайті Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації розміщено 14 статей з питань додержання законодавства про працю, легалізації зайнятості населення. Величезна увага приділяється висвітленню питань щодо переваги офіційного працевлаштування, прав та гарантій їх забезпечення у сфері трудових відносин.

Підвищення номінальних грошових доходів населення на 10,5 %

Середньомісячна заробітна плата працівників за I квартал 2021 року склала 11266 грн., середньомісячна заробітна плата зросла у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року на 1247 грн. (або на 12,5 %) та складає 103 % від середнього рівня середньомісячної заробітної плати по Луганській області (10918 грн.).

Станом на 01.07.2021 року кількість пенсіонерів, що отримують пенсію складає 54161 особи (на 01.01.2021 - 53253 особи). Із загальної кількості пенсіонерів, що отримують пенсію, 20326 внутрішньо переміщених осіб, або 37,6%.

Розмір середньої пенсії у місті за I півріччя 2021 року становить 4560,22 грн.

Показники	2020 факт	2021 план	I півріччя 2021 факт
Середня заробітна плата працівників, грн	11118,00	12200,00	11266,00
Середньомісячний розмір пенсій, грн.	3673,70	4517,00	4560,22

Погошення заборгованості із заробітної плати

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.07.2021 складає 4442,0 тис. грн. (на 01.01.2021 – 11433,6 тис. грн.). Заборгованість з виплати заробітної плати станом на 01.07.2021 зменшилась у порівнянні з початку року на 6991,6 тис.грн. або на 61 %.

Зайнятність населення та ринок праці Регулювання ринку праці

Для вирішення проблем на ринку праці затверджена Програма зайнятості населення Северодонецької міської територіальної громади на 2021 рік (Розпорядження керівника ВЦА № 210 від 03.02.2021 року).

Северодонецькою міською територіальною громадою на 2021 рік заплановано створення 1380 робочих місць, з них: 920 робочих місць на

підприємствах, установах, організаціях, у т.ч включаючи робочі місця для найманих працівників у фізичних осіб та 460 зареєстрованих, як СПД.

Станом на 01.07.2021 працевлаштовані на новостворені робочі місця 449 осіб, з них:

- на промислових підприємствах, організаціях, установах - 160 робочих місць (за даними ГУ ПФУ в Луганській області на 01.04.2021);

- укладено 57 договорів між працівниками та фізичними особами СПД (за даними ГУ ПФУ в Луганській області на 01.04.2021);

- зареєстровано як СПД — 227 осіб (за даними Управління адміністративних послуг Северодонецької міської ВЦА на 01.07.2021).

Виконання завдання щодо створення нових робочих місць за видами економічної діяльності на підприємствах, установах, організаціях, найманих працівників у фізичних осіб-суб'єктів господарювання:

Види економічної діяльності	Створено нових робочих місць *
Усього, у тому числі:	217
сільське господарство, мисливство та лісове господарство	5
рибне господарство	0
добувна промисловість	0
обробна промисловість	19
виробництво електроенергії, газу та води	4
будівництво	28
оптова й роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; послуги з ремонту	132
готелі та ресторани	4
транспорт і зв'язок	4
фінансова діяльність	0
операції з нерухомістю, звавання під найм та послуги юридичним особам	8
державне управління	3
освіта	0
охорона здоров'я та соціальна допомога	2
Інші (колективні, громадські та особисті послуги	8
послуги домашньої прислуги екстериторіальна діяльність тощо)	

* - кількість створених нових робочих місць за видами економічної діяльності на підприємствах, установах та організаціях міста, створення нових робочих місць для найманих працівників у фізичних осіб-підприємців, за даними ГУ ПФУ у Луганській області надається на 01.04.2021.

Кількість ліквідованих робочих місць на території Северодонецької міської ВЦА станом на 01.07.2021 - 308 робочих місць, у тому числі:

- на промислових підприємствах, організаціях, установах - 8 робочих місць (за даними ГУ ПФУ в Луганській області на 01.04.2021);

- найманих працівників у фізичних осіб-суб'єктів господарювання - 3 особи (за даними ГУ ПФУ в Луганській області на 01.04.2021);

- зареєстрованих як СПД — 297 осіб зупинили підприємницьку діяльність (за даними Управління адміністративних послуг Свердловонецької міської ВЦА на 01.07.2021).

Протягом I півріччя 2021 року з метою забезпечення безробітних тимчасовою зайнятістю, відновлення їх трудових навичок та адаптації в трудовому колективі організовані та проведені тимчасові роботи на 10 підприємствах, організаціях, установах (далі – ПОУ) за рахунок роботодавців, де відпрацювали 10 осіб. На проведення громадських робіт використано 146,78 тис. грн. з міського бюджету, укладені 3 договори з КП «КС», взяла участь 30 осіб.

Шляхом проведення спільних дій з керівниками ринкоутворюючих підприємств, а саме залучення їх до участі у семінарах, ярмарках вакансій, покращується якість запропонованих роботодавцями вакансій, зокрема повнота заповнення вакансій, достовірність інформації про робочі місця та вимоги роботодавця. Всього протягом I півріччя 2021 року кількість наявних вакансій склала – 1986 на 462 ПОУ. З цієї кількості вакансій: 56,2% - це вакансії із заробітною платою вище мінімальної. Середній розмір оплати праці по наданим вакансіям складає 7303,8 грн. Рівень укомплектування вакансій складає 40,8%. Кількість роботодавців, чії вакансії були укомплектовані складає 52,4%.

Пріоритетним напрямком є професійне навчання під замовлення роботодавця. Протягом I півріччя 2021 року проходили профнавчання під конкретні робочі місця 12 осіб, у тому числі 5 – стажування у роботодавця.

Для здійснення перепідготовки, спеціалізації, підвищення кваліфікації за професіями та спеціальностями згідно з пріоритетними видами економічної діяльності за I півріччя 2021 року виданий I ваучер на навчання за професією «Електрогазозварник».

З метою підвищення конкурентоспроможності на ринку праці постійно надаються профорієнтаційні послуги соціально незахищеним категоріям населення.

Для прискорення адаптації до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство особам з інвалідністю постійно надаються профорієнтаційні послуги. Так протягом звітного періоду 79 безробітних осіб з інвалідністю отримали 203 профорієнтаційних послуг, з них: 99 профінформаційні послуги, 104 профконсультаційні, в тому числі 5 із застосуванням психодіагностики.

Для вирішення питання працевлаштування соціально незахищених громадян та демобілізованих учасників АТО роботодавцям надається компенсація єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Протягом I півріччя 2021 року на нові робочі місця з компенсацією єдиного внеску на працевлаштування соціально незахищених громадян працевлаштовані 1 особа до ІФОП. Обсяг компенсаційних витрат склав 82,0 тис. грн. (з урахуванням виплат за працевлаштованих осіб у 2020 році,

термін виплати яким згідно законодавства продовжувався на протязі I півріччя 2021 року).

Розширення зайнятості, підвищення добробуту та якості життя населення

Протягом I півріччя 2021 року на облік в центрі зайнятості перебувало 1999 осіб, з яких 1527 осіб мали статус безробітного. Серед них: жінки – 927 осіб, молодь у віці до 35 років – 538 осіб, особи, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню – 629 осіб, працевлаштовані 805 осіб.

Свердловонецький міський центр зайнятості впровадив інтерактивну карту вакансій з використанням «Google maps». Послуга дозволяє дистанційно за допомогою гаджетів чи комп'ютера отримати інформацію щодо актуальних вакансій, умов праці, вимог роботодавця та контактів фахівців центрів зайнятості. У фейсбуці на сторінці Свердловонецького міського центру зайнятості створена група «Відділ рекрутингу», у якій оперативно розміщуються вакансії, що надходять від роботодавців. У Viber створена група, до якої приєднані більше 2500 клієнтів-шукачів роботи, яким оперативно розсилається інформація про наявні вакансії. Застосовуються нові підходи у роботі, підбір вакансій здійснюється шляхом демонстрації відео резюме, проведення онлайн-співбесіди, скайп-конференції, на постійній основі демонструються відеоролики щодо вибору професії. Протягом I півріччя 2021 року проведено 128 заходів за участю 971 безробітного, з них 63 інформаційних вебінарів із загальних питань зайнятості за участю 373 осіб.

Протягом I півріччя 2021 року 86 осіб з числа безробітних проходили навчання:

- за 13 професіями: продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів, контролер-касір, перукар (перукар-модельєр), манікюрник, електрогазозварник, офісний службовець (бухгалтерія), слюсар з ремонту автотранспортних засобів, адміністратор, робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків, штукатур, кухар, машиніст(кочегар) котельні.

- за I напрямком: «Мовна та комунікативна компетентності».

З метою мотивації на вибір та оволодіння робітничими професіями з учнівською молоддю постійно проводиться профорієнтаційна робота. У звітний період для цієї категорії проводилися такі заходи:

1. 2 професіографічні екскурсії - 61 особи,
2. 9 виїзних профорієнтаційних заходів для молоді – 308 осіб,
3. 1 інтерактивний захід – 20 осіб

437 осіб - молодь у віці до 35 років отримали 1232 профорієнтаційних послуг.

Соціальне забезпечення

В УСЗН станом на 01.07.2021 року перебувало 105717 одержувачів різних видів державної соціальної допомоги, в тому числі:

- 6600 одержувачів державної соціальної допомоги;

- 16034 отримувачів житлової субсидії (допомогосподарства);
 - 31447 отримувачів пільг;
 - 51636 облікованих внутрішньо переміщених осіб.
- Надання всіх видів допомоги здійснюється згідно з чинним законодавством і складає види призначення державної допомоги:

Показники	Од. виміру	Сума виплат
Виплати, всього	тис. грн.	218448,995
у тому числі:		
соціальні допомоги, адресні виплати та компенсації	тис. грн.	128651,467
громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	тис. грн.	1694,321
санаторно-курортне лікування	тис. грн.	280,355
інші	тис. грн.	87822,852

Надання субсидій здійснюється на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 року №848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива». Призначено житлових субсидій 16034 домогосподарству на суму 87822,852 тис. грн..

Станом на 01.07.2021 року обліковано в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб – 51636 особи, у тому числі: дітей – 3195; пенсіонерів – 31996; осіб працездатного віку – 13961; осіб з інвалідністю – 1552.

Станом на 01.07.2021 року за призначенням щомісячної адресної допомоги ВПО для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг (далі грошова допомога), звернулося 6279 сімей. Профінансовано з державного бюджету грошової допомоги на загальну суму 46489,32 тис. грн.

На обліку в УСЗН знаходиться 761 особа, постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи. Витрати на пільгове медичне обслуговування цих громадян, а саме, безоплатне зубопротезування та безоплатне надання медикаментів за рецептами лікарів, протягом 6 місяців 2021 року, склали 199,873 тис. грн.

До сфери соціальних послуг віднесено, зокрема, надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки.

У I півріччі 2021 року УСЗН Северодонецької міської ВЦА проводилась процедура закупівлі путівок для оздоровлення дітей, у серпні 2021 року

планується оздоровити 80 дітей пільгової категорії. Загальний обсяг фінансування з бюджету Северодонецької міської ТГ складає 504,00 тис.грн..

На оздоровлення в дитячі центри «Артек» та «Молода Гвардія» направлено 32 дитини (фінансування з державного бюджету).

Для надання **соціальних послуг** непрацездатним громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та особам, які опинились в складних життєвих обставинах, в громаді функціонує Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

За I півріччя 2021 року особам з інвалідністю, які знаходяться на обліку на отримання автомобіля або отримали його, виплачено компенсацію на бензин, ремонт автомобіля та на транспортне обслуговування на суму 39,00 тис. грн. Осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення забезпечено 397 одиницями технічних та інших засобів реабілітації.

Для покращення якості надання соціально-побутових, медичних та педагогічних послуг, які надаються Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), працює мультидисциплінарна команда для комплексного обслуговування населення, в яку входять перукар, робітники з комплексного обслуговування та ремонту будинків, швачка, соціальний робітник, соціальний працівник, психолог, юрист.

Працює обмінний фонд, який надає у тимчасове користування мешканцям громади, які не мають статусу інваліда та особам з інвалідністю, засоби пересування, інвалідне приладдя та предмети догляду за хворими.

Протягом I півріччя 2021 року в рамках виконання міських цільових програм виконується:

Комплексна цільова програма Северодонецької міської територіальної громади «Турбота» на 2021 рік – профінансовано 7423,064 тис.грн.;

Міська цільова програма «Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів м. Северодонецька на 2021 рік» - профінансовано 566,268 тис.грн.;

Комплексна програма Северодонецької міської територіальної громади «Оздоровлення та відпочинок дітей на 2021 рік» – фінансування відсутнє;

Комплексна міська програма соціального захисту осіб пільгової категорії на 2021 рік – профінансовано 340,39 тис.грн.;

Комплексна міська програма забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення до об'єктів житлового та громадського призначення, їх соціального захисту і реабілітації на 2021 рік фінансування заходів заплановано на III квартал 2021 року.

Пенсійне забезпечення.

Станом на 01.06.2021 року кількість пенсіонерів, що отримують пенсію складає 54161 осіб, в тому числі 33648 жінок. Із загальної кількості пенсіонерів, що отримують пенсію, 20317 внутрішньо переміщених осіб, або 37,5%.

В органах Пенсійного фонду Луганської області введено в експлуатацію Централізовану підсистему ІКІС Пенсійного фонду України «Призначення та виплата пенсій – на базі електронної пенсійної справи».

Тепер кожна електронна пенсійна справа доступна до перегляду в он-лайн режимі. При цьому, переглянути можна як основні параметри отримувача пенсійної виплати, так і дані, на підставі яких проведено призначення/перерахунок пенсії.

Підсистема надає можливість :

- переглянути дані про заробітну плату в розрізі кожного місяця;
- переглянути інші особливості, які є в отримувача пенсії, наявність утриманців, інвалідності, причетність до ЧАЕС, статусу ВПО та ін.;
- перевірити правильність первинного призначення пенсії або проведеного перерахунку;
- проаналізувати дані щодо виплати пенсії в розрізі кожного місяця, надбавок, з яких складається пенсійна виплата, наявності переплат та їх відпрацювання, провести аналітику нарахувань;
- контролювати дії спеціаліста за допомогою журналу операцій.

Заяви на нові призначення та перерахунок пенсій, при реєстрації в системі формуються з обов'язковим скануванням первинних документів. В майбутньому саме електронна пенсійна справа буде оригіналом замість паперової.

Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2022-2024 роки

Цілі	Пріоритети	Очікуваний результат досягнення
Економічне зростання територіальної громади: конкурентоспроможність, старт - трансформація та відновлення інвестиційної привабливості громади	вироблення сильної місцевої економічної політики, спрямованої на створення сприятливого бізнес-середовища та підтримці SMART- трансформації економіки громад.	
	Створення ефективної бізнес-інфраструктури	<ul style="list-style-type: none"> - Створення ефективної бізнес-інфраструктури - Підготовка кваліфікованих кадрів для МСП - Місцеві стимули для розвитку підприємництва - Сприяння розвитку молодіжного, жіночого та соціального підприємництва, залучення ВПО в підприємницьке середовище
Сільський розвиток	- Сприяння	підвищено фермерських та продуктивності

Цілі	Пріоритети	Очікуваний результат досягнення
	орієнтований на зростання доданої вартості виробництва кінцевих продуктів	особистих селянських господарств <ul style="list-style-type: none"> - Сприяння створенню сільськогосподарських кооперативів - Сприяння сільськогосподарському виробництву та переробці із високою доданою вартістю - Ефективна та зручна логістика між населеними пунктами громади - Розвиток сільського туризму, зелених садів
	Формування екосистеми інноваційного бізнесу	<ul style="list-style-type: none"> - Сприяння розвитку хімічного кластеру та реєстрація підприємств на платформі SMART SPECIALISATION PLATFORM - Створення інноваційної ділової партнерської мережі - Цифровізація громади та підвищення «цифрової» грамотності - Підтримка стартапів та креативних бізнес-ідей
	Маркетинг території громади та залучення інвестицій	<ul style="list-style-type: none"> - Розробка сучасної просторово-планувальної документації - Підготовка якісних інвестиційних продуктів (індустріальний парк) - Активна інвестиційна та виставкова діяльність
	Підвищення інвестиційної привабливості та міжнародної промови територіальної громади	<ul style="list-style-type: none"> - формування у потенційного інвестора уявлення про наявні об'єкти інвестування
КОМФОРТ ЖИТТЯ ЛЮДИНИ як безпека, екологічна сталість та розумна енергетика	здійснення комплексу заходів щодо ефективного використання ресурсів громади, реформування житлово-комунального господарства, вдосконалення систем інженерних мереж за рахунок технічного переоснащення та запровадження нових енергоефективних технологій, оптимізація витрат і втрат енергетичних і матеріальних ресурсів, забезпечення якісного стану логістичної	

Цілі	Пріоритети	Очікуваний результат досягнення
	інфраструктури, підвищення рівня загальної безпеки усієї території громади та покращення навколишнього середовища	
	Безпечний та здоров'я зберігаючий простір громади, активна протидія ПАНДЕМІЇ COVID-19	<ul style="list-style-type: none"> - Якісна первинна медична допомога, профілактика хронічних захворювань - Організація спроможної медичної мережі та якісних послуг вторинного рівня медицини - Карантинні заходи та активна протидія ПАНДЕМІЇ COVID-19 - Громадське здоров'я, здоровий спосіб життя
	Громадська та інформація безпека	<ul style="list-style-type: none"> - Ефективна платформа та профілактика правопорушень - Ефективна платформа та профілактика правопорушень - Безпечний транспорт та транспортна інфраструктура - Безпечний інформаційний простір громади - Громадська безпека від небезпечних тварин та рослин
	Енергоефективна політика та інфраструктура	<ul style="list-style-type: none"> - Формування ефективного власника житла (ОСББ, ОСН, управляючі компанії) - Впровадження активної ділової платформи з питань безпеки життя - Підвищення енергоефективності будівель бюджетної та житлової сфери - Енергоефективна модернізація мереж зовнішнього освітлення - Модернізація системи теплопостачання та котельних, у тому числі із використанням альтернативних джерел енергії - Зелена енергетика, впровадження альтернативних джерел енергії

Цілі	Пріоритети	Очікуваний результат досягнення
	Екологічна сталість через знання та партнерства гендерної рівності	<ul style="list-style-type: none"> - Благоустрій, озеленення громади - Ефективна система поводження з твердими побутовими відходами, очищення території громади від несанкціонованих звалищ - Якісне водозабезпечення та водовідведення (очисні споруди, колектори, система водовідведення річок в громаді - Збереження екосистеми лісів, екологічні акції та освіта
	перетворення та покращення інклюзивного освітнього, культурного простору та дозвілля і розвиток соціальних зв'язків через об'єднання жителів громади навколо спільних цілей і проєктів.	
ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК через інновації управління та довіру до влади	Організаційна результативність управління на засадах SMART	<ul style="list-style-type: none"> - Ефективна організаційна структура управління та спроможні мережі із рівним доступом до послуг - SMART – громада (впровадження ІКС управління, електронних сервісів) - Впровадження ефективних форм громадської участі (партиципації) та ефективних комунікацій із громадою - Ефективні партнерства та зовнішні комунікації громади
	Формування сучасного інклюзивного освітньо – культурного та спортивного простору для розвитку	<ul style="list-style-type: none"> - Сучасна якісна інклюзивна освіта - Освіта впродовж життя - Розбудова позашкільної освіти, яка відповідає потребам мешканців громади - Створення мережі сучасних культурних закладів для розвитку - Спортивна громада
	Молодіжне лідерство через креативні індустрії та пабліки для	<ul style="list-style-type: none"> - Розвиток креативних індустрій та паб ліків - Молодіжне самоуправління, залучення молоді до управління громадою - Молодіжні Інтернет-пабліки як

Цілі	Пріоритети	Очікуваний результат досягнення
	самореалізації	простір для самореалізації молоді, створення комунікаційних центрів з доступом до інтернету і комп'ютерів в сільській місцевості
	Соціальна справедливість та захист, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	<ul style="list-style-type: none"> - Працевлаштування, освіта та інтеграція вразливих груп в активне суспільне життя громади - Житло для ВПО - Приєднання громади до Європейської Хартії рівності жінок і чоловіків у місцевих громадах - Протидія гендерно зумовленому насильству та торгівлі людьми, активний суспільний діалог гендерної рівності
	Розвиток туризму, відпочинку та активного дозвілля і	<ul style="list-style-type: none"> - Створення туристичної інфраструктури, продуктів та послуг - Модернові доступні простори для розвитку та відпочинку мешканців громади із обслуговуванням вільного доступу для осіб із інвалідністю - Створення розважальних та арт-просторів під відкритим небом, у тому числі в сільській місцевості - Северодонецьк - веломісто

III. Загальні показники бюджету

Загальні показники, прийняті у Прогнозі (додаток 1):

на 2022 рік:
доходи бюджету громади у сумі 1.252.126,488 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.222.267,220 тис. грн, спеціального фонду – 29.859,268 тис. грн;

видатки бюджету громади у сумі 1.252.126,490 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.222.267,222 тис. грн, спеціального фонду – 29.859,268 тис. грн,

на 2023 рік:
доходи бюджету громади у сумі 1.365.564,303 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.333.942,631 тис. грн, спеціального фонду – 31.621,672 тис. грн;

видатки бюджету громади у сумі 1.365.564,306 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.333.942,634 тис. грн, спеціального фонду – 31.621,672 тис. грн.

на 2024 рік:

доходи бюджету громади у сумі 1.452.742,455 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.419.454,715 тис. грн, спеціального фонду – 33.287,740 тис. грн;

видатки бюджету громади у сумі 1.452.742,455 тис. грн, у тому числі:
загального фонду – 1.419.454,715 тис. грн, спеціального фонду – 33.287,740 тис. грн.

IV. Показники доходів бюджету

Загальний обсяг прогнозних показників доходної частини бюджету громади:

- на 2022 рік складає 1.252.126,488 тис. грн,
- на 2023 рік складає 1.366.564,303 тис. грн,
- на 2024 рік складає 1.452.742,455 тис. грн.

Трансферти з державного бюджету на 2022 рік визначені в обсязі 200.660,000 тис. грн, на 2023 рік прогнозується у сумі 219.771,800 тис. грн, на 2024 рік – 234.768,900 тис. грн.

Обсяг доходів загального фонду без урахування трансфертів прогнозується на:

- 2022 рік у сумі 1.021.607,220 тис. грн;
- 2023 рік у сумі 1.114.170,831 тис. грн;
- 2024 рік у сумі 1.184.685,815 тис. грн.

Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду займає податок та збір на доходи фізичних осіб.

Доходи загального фонду (без урахування трансфертів)

Роки	2022 рік	2023 рік	2024 рік	тис. грн
Загальний фонд, у т.ч.	1.021.607,220	1.114.170,831	1.184.685,815	
Податок та збір на доходи фізичних осіб	759.604,707	838.603,597	895.628,641	
<i>Питома вага, %</i>	74,4	75,3	75,6	

Відповідно до норм Податкового кодексу України основним показником для розрахунку прогнозних надходжень податку та збору на доходи фізичних

осіб є фонд оплати праці найманих працівників та грошового забезпечення військовослужбовців.

Розрахунок прогнозу надходжень податку на доходи фізичних осіб на 2022–2024 роки здійснено з урахуванням очікуваного обсягу фонду оплати праці, рівня середньої заробітної плати, збільшення мінімальної заробітної плати, а також наявної бази та ставок оподаткування доходів фізичних осіб і змін до податкового законодавства.

Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

- збільшення мінімальної заробітної плати (з 1 січня 2022 року – 6.500,0 грн, з 1 жовтня 2022 року – 6.700,0 грн, з 1 січня 2023 року – 7.176 грн, з 1 січня 2024 року – 7.665,0 грн);
- зниження податкового навантаження на громадян за рахунок надання податкової соціальної пільги на рівні 50% прожиткового мінімуму для працездатних осіб для будь-якого платника податку за умови, що дохід не перевищує 1,4 прожиткового мінімуму для працездатних осіб;
- легалізація виплати заробітної плати та інше.

Податкові надходження бюджету громади на 2022–2024 роки визначено із урахуванням чинних норм податкового та бюджетного законодавства, макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни та громади, поточного виконання місцевого бюджету, розширення кола платників податків, змін в адміністративно-територіальному устрої населених пунктів та утворенням Севродонецької міської територіальної громади.

Значну питому вагу у власних доходах загального фонду також займають наступні податки:

Податок на майно, який складається з наступних податків: податок на нерухоме майно, що відмінне від земельної ділянки, транспортний податок та плата за землю, прогнозується на:

- 2022 рік у сумі 98.762,700 тис. грн;
- 2023 рік у сумі 103.997,122 тис. грн;
- 2024 рік у сумі 109.196,979 тис. грн.

Єдиний податок, розрахунок прогнозних надходжень якого здійснено з урахуванням збільшення мінімальної заробітної плати, макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни та громади, розширення кола платників податків за рахунок платників єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків.

Надходження з єдиного податку прогнозується на:

- 2022 рік у сумі 96.123,706 тис. грн;

- 2023 рік у сумі 101.218,263 тис. грн;
- 2024 рік у сумі 106.279,176 тис. грн.

Туристичний збір, розрахунок прогнозних надходжень якого здійснено з урахуванням Розпорядження керівника Севродонецької міської ВЦА «Про встановлення туристичного збору на території Севродонецької міської територіальної громади» від 05.07.2021р. За №1086. Розпорядженням з 01 січня 2022 року зменшено ставку туристичного збору для в'їзного туризму з 5% до 3%, ставка збору для внутрішнього туризму залишається у розмірі 0,5%. Надходження з туристичного збору прогнозується на:

- 2022 рік у сумі 869,350 тис. грн;
- 2023 рік у сумі 915,426 тис. грн;
- 2024 рік у сумі 961,197 тис. грн.

Прогнозні показники спеціального фонду бюджету громади (без урахування міжбюджетних трансфертів) складають на:

- 2022 рік у сумі 29.859,268 тис. грн;
- 2023 рік у сумі 31.621,672 тис. грн;
- 2024 рік у сумі 33.287,740 тис. грн.

V. Показники фінансування бюджету, показники місцевого боргу, гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу та надання місцевих гарантій

Прогнозом залучення джерел фінансування у 2022, 2023 та 2024 роках не передбачається, оскільки доходи та видатки збалансовані між собою, видатки на обслуговування місцевого боргу та місцевих гарантій не прогноуються, оскільки запозичення до бюджету громади та надання гарантій не плануються і на початок 2022 року боргові зобов'язання відсутні (додатки 4, 5 до Прогнозу не складались).

VI. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головним розпорядникам коштів:

на 2022 рік у сумі 1.252.126,490 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.222.267,222 тис. грн, спеціального фонду – 29.859,268 тис. грн; на 2023 рік у сумі 1.365.564,306 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.333.942,634 тис. грн, спеціального фонду – 31.621,672 тис. грн; на 2024 рік у сумі 1.452.742,455 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.419.454,715 тис. грн, спеціального фонду – 33.287,740 тис. грн.

Інформація щодо показників видаткової частини бюджету громади на середньостроковий період в розрізі головних розпорядників коштів наведена у додатку 6 до Прогнозу.

Граничні показники видатків бюджету громади за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету:

на 2022 рік у сумі 1.252.126,490 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.222.267,222 тис. грн, спеціального фонду – 29.859,268 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 1.365.564,306 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.333.942,634 тис. грн, спеціального фонду – 31.621,672 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 1.452.742,455 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 1.419.454,715 тис. грн, спеціального фонду – 33.287,740 тис. грн.

Інформація щодо показників видаткової частини бюджету громади на середньостроковий період за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету наведена у додатку 7 до Прогнозу.

Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування бюджету на 2022-2024 роки відсутні (додаток 8 до Прогнозу):

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів бюджету громади – **Сверодонецькій міській військово-цивільній адміністрації** **Сверодонецького району Луганської області**:

на 2022 рік у сумі 99.336,360 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 99.336,360 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 104.618,041 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 104.618,041 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 109.862,864 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 109.862,864 тис. грн.

Основними цілями державної політики Свердловонецької міської військово-цивільної адміністрації є забезпечення виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян; виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля; підготовка та виконання відповідних бюджетів; звіту про виконання відповідних бюджетів та програм; взаємодія з органами місцевого самоврядування; здійснення відповідно до діючого законодавства повноважень, реалізація інших наданих державою, а також делегованих повноважень.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Управлінню освіти Свердловонецької міської військово-цивільної адміністрації** **Сверродонецького району Луганської області**:

на 2022 рік у сумі 550.003,971 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 527.460,176 тис. грн, спеціального фонду – 22.543,795 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 597.606,298 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 573.841,207 тис. грн, спеціального фонду – 23.765,091 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 636.245,357 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 611.279,527 тис. грн, спеціального фонду – 24.965,830 тис. грн.

Основними цілями державної політики Управління освіти є реалізація права дітей на здобуття дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти відповідно до освітніх потреб особистості та її індивідуальних фізичних, інтелектуальних, творчих здібностей та можливостей; підвищення рівня професійної орієнтації та професійної підготовки учнів; організація відпочинку і дозвілля дітей.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Управлінню охорони здоров'я Свердловонецької міської військово-цивільної адміністрації** **Сверродонецького району Луганської області**:

на 2022 рік у сумі 167.240,221 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 167.240,221 тис. грн,

на 2023 рік у сумі 176.104,241 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 176.104,241 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 184.909,691 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 184.909,691 тис. грн.

Основними цілями державної політики Управління охорони здоров'я є рятування та збереження життя людини у невідкладних станах та мінімізація наслідків впливу такого стану на її здоров'я; підвищення ефективності заходів з профілактики, раннього виявлення та лікування захворювань, зниження смертності, зменшення кількості первинних виходів на інвалідність; надання консультацій, проведення діагностики лікування хвороб, зміцнення здоров'я людей, запобігання та лікування захворювань, надання своєчасної та кваліфікованої медичної та лікарської допомоги.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Управлінню соціального захисту населення Свердловонецької міської військово-цивільної адміністрації** **Сверродонецького району Луганської області**:

на 2022 рік у сумі 70.020,242 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 70.012,654 тис. грн, спеціального фонду – 7,588 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 74.563,261 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 74.554,945 тис. грн, спеціального фонду – 8,316 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 78.677,731 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 78.668,850 тис. грн, спеціального фонду – 8,881 тис. грн.

Основними цілями державної політики Управління соціального захисту населення є забезпечення соціальної підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам похилого віку, з інвалідністю, ветеранам війни та учасникам антитерористичної операції, громадянам які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім'ям та особам, які

перебувають у складних життєвих обставинах, малозабезпеченим внутрішньо переміщеним особам, іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на пільги, сім'ям та дітям; сприяння запобіганню та протидії домашнього насильства, торгівлі людьми; забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Службі у справах дітей Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 2.365,024 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 2.365,024 тис. грн;
на 2023 рік у сумі 2.490,732 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 2.490,732 тис. грн;
на 2024 рік у сумі 2.615,567 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 2.615,567 тис. грн.

Основними цілями державної політики Служби у справах дітей є соціальний захист дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Відділу культури Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 57.664,487 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 55.443,248 тис. грн, спеціального фонду – 2.221,239 тис. грн;
на 2023 рік у сумі 62.831,660 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 60.406,335 тис. грн, спеціального фонду – 2.425,325 тис. грн;
на 2024 рік у сумі 66.950,790 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 64.364,334 тис. грн, спеціального фонду – 2.586,456 тис. грн.

Основними цілями державної політики відділу культури є сприяння створенню єдиного культурного простору України, захист і збереження культурної спадщини, гарантування прав громадян у сфері культури, підвищення культурного рівня громадян, задоволення культурних потреб, сприяння активному функціонуванню державної мови в культурному просторі України, доступу громадян до культурних благ, забезпечення діяльності базової мережі закладів культури.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Відділу молоді та спорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 58.762,482 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 55.683,200 тис. грн, спеціального фонду – 3.079,282 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 63.765,529 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 60.456,454 тис. грн, спеціального фонду – 3.309,075 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 67.850,655 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 64.343,733 тис. грн, спеціального фонду – 3.506,922 тис. грн.

Основними цілями державної політики відділу молоді та спорту є сприяння всебічному розвитку молоді, в тому числі з обмеженими фізичними можливостями, формуванню її активної громадянської позиції; забезпечення розвитку олімпійських, неолімпійських та дефлімпійських видів спорту, створення умов для гармонійного виховання, фізичного розвитку, набуття навичок здорового способу життя та підготовки спортсменів для резервного спорту, утримання в належному стані існуючої мережі спортивних споруд, організація спортивних змагань, проведення фізично-оздоровчих та спортивних заходів серед населення, підтримка діяльності регіональних осередків всеукраїнських організацій фізкультурної спрямованості та залучення їх до реалізації регіональних програм.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Управлінню житлово-комунального господарства Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 52.996,200 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 52.475,820 тис. грн; спеціального фонду – 520,380 тис. грн
на 2023 рік у сумі 55.806,639 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 55.258,679 тис. грн; спеціального фонду – 547,960 тис. грн
на 2024 рік у сумі 58.598,325 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 58.022,967 тис. грн, спеціального фонду – 575,358 тис. грн

Основними цілями державної політики Управління житлово-комунального господарства є забезпечення реалізації на території громади завдань в галузі житлово-комунального господарства, у тому числі питного водопостачання, водовідведення, теплопостачання, енергоефективності, розрахунків за житлово-комунальні послуги, житлової політики, благоустрою населених пунктів, поведження з побутовими відходами, поховання; забезпечення раціонального використання наявних ресурсів та сталого розвитку населених пунктів; сприяння сталій роботі підприємств житлово-комунального господарства, забезпечення доступності транспортних послуг для усіх верств населення.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Відділу капітального будівництва Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 6.282,624 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 4.795,640 тис. грн, спеціального фонду – 1.486,984 тис. грн;
на 2023 рік у сумі 6.616,014 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 5.050,109 тис. грн, спеціального фонду – 1.565,905 тис. грн;

на 2024 рік в загальному обсязі 6.947,155 тис. грн, в тому числі по загальному фонду 5.302,862 тис. грн, спеціальному – 1.644,293 тис. грн..

Основними цілями державної політики Відділу капітального будівництва є забезпечення реалізації завдань у сфері будівництва та розвитку соціальної інфраструктури на території громади шляхом капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів житлово-комунального господарства, освітніх, медичних установ та закладів, установ та закладів соціальної сфери, культури, споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту; будівництва житла; реалізації заходів щодо соціально-економічного розвитку території; утримання автомобільних доріг.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Фонду комунального майна Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 6.567,014 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 6.567,014 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 6.921,267 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 6.921,267 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 7.272,452 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 7.272,452 тис. грн.

Основними цілями державної політики фонду комунального майна є забезпечення ефективного управління комунально власністю міської територіальної громади, забезпечення належного технічного утримання та збереження комунального майна громади.

Граничні показники видатків бюджету громади та надання кредитів з бюджету громади головному розпоряднику коштів – **Фінансовому управлінню Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області:**

на 2022 рік у сумі 180.887,865 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 180.887,865 тис. грн;

на 2023 рік у сумі 214.240,624 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 214.240,624 тис. грн;

на 2024 рік у сумі 232.811,868 тис. грн, у тому числі видатки загального фонду – 232.811,868 тис. грн.

Основними цілями державної політики фінансового управління є забезпечення розроблення в установленому порядку проекту бюджету громади; підготовка розрахунків до проекту бюджету громади та прогнозу на наступні за планованим два бюджетні періоди і подання таких документів на розгляд керівнику; забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів в межах повноважень, визначених законодавством; розроблення пропозицій щодо удосконалення методів фінансового і бюджетного планування та здійснення витрат; здійснення загальної організації та управління виконанням бюджету громади, координація в межах своєї

компетенції діяльності учасників бюджетного процесу з питань виконання бюджету.

При складанні Прогнозу враховано вплив на показники видатків та кредитування бюджету громади змін до нормативно-правових актів, у першу чергу, розмірів мінімальної заробітної плати, першого тарифного розряду Єдиної тарифної сітки, змін у мережі бюджетних установ/закладів та у структурі і чисельності їх працівників, зміни кількості споживачів публічних послуг, тощо.

VII. Бюджет розвитку

Бюджет розвитку на 2022–2024 роки у прогнозі не планується, оскільки доходна частина бюджету громади унеможливило проведення таких видатків, а Бюджетна декларація не містить показників, які б дозволяли визначити розмір коштів на співфінансування проектів розвитку (інвестиційні проекти), що будуть здійснюватись із залученням коштів державного бюджету за правилами і порядками, що діють на час складання цього Прогнозу. Планування таких видатків буде здійснюватись при складанні проектів бюджету громади на відповідний плановий період, виходячи з особливостей складання проектів місцевих бюджетів та показників проекту Державного бюджету України на відповідний рік, доведених Міністерством фінансів України згідно зі статтею 75 Бюджетного кодексу України, за рахунок перегляду показників доходів і видатків, врахованих у цьому Прогнозі, чи шляхом його уточнення в ході виконання за рахунок вільного залишку бюджетних коштів на початок кожного року.

VIII. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами

Обсяг міжбюджетних трансфертів з державного бюджету Северодонецької міської територіальної громаді прогнозується:

у 2022 році – 200.660,000 тис. грн;

у 2023 році – 219.771,800 тис. грн;

у 2024 році – 234.768,900 тис. грн,

у тому числі:

освітня субвенція:

у 2022 році – 200.660,000 тис. грн;

у 2023 році – 219.771,800 тис. грн;

у 2024 році – 234.768,900 тис. грн,

IX. Інші положення та показники прогнозу бюджету

При складанні Прогнозу застосовані такі основні макропоказники економічного і соціального розвитку України:

Назва показника	2022 (прогноз)	2023 (прогноз)	2024 (прогноз)
Індекс споживчих цін (ІСЦ): грудень до грудня попереднього року, відсотки	106,2	105,3	105,0
Індекс цін виробників (ІЦВ): грудень до грудня попереднього року, відсотки	107,8	106,2	105,7

Під час формування видаткової частини на 2022 - 2024 роки враховано такі показники:

мінімальної заробітної плати:

- з 01 січня 2022 року – в розмірі 6 500 грн;
- з 01 жовтня 2022 року – в розмірі 6 700 грн;
- з 01 січня 2023 року – в розмірі 7 176 грн;
- з 01 січня 2024 року – в розмірі 7 665 грн;

посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки:

- з 01 січня 2022 року – в розмірі 2 893 грн;
- з 01 жовтня 2022 року – в розмірі 2 982 грн;
- з 01 січня 2023 року – в розмірі 3 193 грн;
- з 01 січня 2024 року – в розмірі 3 411 гривень.

прожиткового мінімуму:

	2022 рік			2023 рік			2024 рік		
	з січня	з липня	з грудня	з січня	з липня	з грудня	з січня	з липня	з грудня
Прожитковий мінімум, грн. на одну особу	2393	2508	2589	2589	2713	2778	2778	2911	2972
для дітей віком до 6 років	2100	2201	2272	2272	2381	2438	2438	2555	2609
для дітей віком від 6 до 18 років	2618	2744	2833	2833	2969	3040	3040	3186	3253
для працездатних осіб	2481	2600	2684	2684	2813	2880	2880	3018	3082
для осіб, які втратили працездатність	1934	2027	2093	2093	2193	2246	2246	2354	2403

До Прогнозу додаються:
Додаток 1 «Загальні показники бюджету»

- Додаток 2 «Показники доходів бюджету»
- Додаток 3 «Показники фінансування бюджету»
- Додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів»
- Додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»
- Додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»
- Додаток 9 «Показники бюджету розвитку»
- Додаток 10 «Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів»

Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»

Не складались:

Додаток 4 «Показники місцевого боргу»

Додаток 5 «Показники гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою чи територіальною громадою міста боргу і надання місцевих гарантій»

В.о. начальника фінансового управління

Поліна ЧЕРНИХ

Загальні показники бюджету Севєродонецької міської територіальної громади

12526000000

(код бюджету)

№ з/п	Найменування показника	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Тис. грн
I. Загальні граничні показники надходжень							
1.	Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі:		1 208 613,998	1 252 126,488	1 365 564,303	1 452 742,455	
	загальний фонд		1 156 601,178	1 222 267,220	1 333 942,631	1 419 454,715	
	спеціальний фонд		52 012,820	29 859,268	31 621,672	33 287,740	
2.	Фінансування, у тому числі:		106 899,941				
	загальний фонд		-114 898,576				
	спеціальний фонд		221 798,517				
3.	Повернення кредитів, у тому числі:		-66,930				
	загальний фонд						
	спеціальний фонд		-66,930				
	УСЬОГО за розділом I, у тому числі:		1 315 447,009				
	загальний фонд		1 041 702,602				
	спеціальний фонд		273 744,407				
II. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів							
1.	Видатки (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі:		1 315 513,938	1 252 126,488	1 365 564,303	1 452 742,455	
	загальний фонд		1 041 702,601	1 222 267,220	1 333 942,631	1 419 454,715	
	спеціальний фонд		273 811,337	29 859,268	31 621,672	33 287,740	
2.	Надання кредитів, у тому числі:						
	загальний фонд						
	спеціальний фонд						
	УСЬОГО за розділом I, у тому числі:		1 315 513,938	1 252 126,488	1 365 564,303	1 452 742,455	
	загальний фонд		1 041 702,601	1 222 267,220	1 333 942,631	1 419 454,715	
	спеціальний фонд		273 811,337	29 859,268	31 621,672	33 287,740	

Показники доходів бюджету Сєвєродонецької мїської територїальної громади

12526000000
(код бюджету)

тис. грн

Код	Найменування доходів згідно із бюджетною класифікацією	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
I. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)						
10000000	Податкові надходження, у тому числі:		940 833,662	1 015 266,044	1 107 649,986	1 177 772,349
	загальний фонд		940 343,662	1 014 746,664	1 107 002,026	1 177 196,991
11000000	Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової вартості		706 189,388	764 604,707	843 603,597	900 628,641
11010000	Податок та збір на доходи фізичних осіб		701 389,388	759 604,707	838 603,597	895 628,641
11020000	Податок на прибуток підприємств		4 800,000	5 000,000	5 000,000	5 000,000
13000000	Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів		242,812	257,866	271,533	285,110
13010000	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів		153,747	163,279	171,933	180,530
13030000	Рентна плата за користування надрами		89,065	94,587	99,600	104,580
14000000	Внутрішні податки на товари та послуги		50 967,359	54 127,335	56 996,084	59 845,888
14020000	Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції)		4 590,565	4 875,180	5 133,565	5 390,243
14030000	Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції)		16 069,021	17 065,300	17 969,761	18 868,249
14040000	Акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів		30 307,773	32 186,855	33 892,758	35 587,396
18000000	Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з Податковим кодексом України		182 944,093	195 755,756	206 130,811	216 437,352
18010000	Податок на майно		92 996,892	98 762,700	103 997,122	109 196,979
18030000	Туристичний збір		1 287,662	869,350	915,426	961,197
18050000	Єдиний податок		88 659,539	96 123,706	101 218,263	106 279,176
	спеціальний фонд		490,000	520,380	547,960	575,358
19000000	Інші податки та збори		490,000	520,380	547,960	575,358
19010000	Екологічний податок		490,000	520,380	547,960	575,358
20000000	Неподаткові надходження, у тому числі:		68 134,889	36 200,444	38 242,518	40 201,206
	загальний фонд		7 354,904	6 861,556	7 168,806	7 488,824
21000000	Доходи від власності та підприємницької діяльності		265,233	310,285	325,967	341,545
	Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у статутних капіталах яких є державна або комунальна власність			255,762	269,317	282,783
21010000	Інші надходження		265,233	54,523	56,650	58,762
21080000	Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської діяльності		6 933,450	6 401,271	6 692,839	6 997,279
22000000	Плата за надання адміністративних послуг		5 059,052	5 372,713	5 657,467	5 955,139
22080000	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном		1 753,345	900,000	900,000	900,000
22090000	Державне мито		121,053	128,558	135,372	142,140
24000000	Інші неподаткові надходження		156,221	150,000	150,000	150,000
24060000	Інші надходження		156,221	150,000	150,000	150,000
	спеціальний фонд		60 779,986	29 338,888	31 073,712	32 712,382
24000000	Інші неподаткові надходження		60 779,986	29 338,888	31 073,712	32 712,382
24060000	Інші надходження					
24110000	Доходи від операцій з кредитування та надання гарантій					
24170000	Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту					
25000000	Власні надходження бюджетних установ		50 779,985	29 338,888	31 073,712	32 712,382
25010000	Надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із законодавством		29 784,762	29 338,888	31 073,712	32 712,382
25020000	Інші джерела власних надходжень бюджетних установ		20 995,223			
30000000	Доходи від операцій з капіталом, у тому числі:					
	загальний фонд					
31000000	Надходження від продажу основного капіталу					
	Кошти від реалізації скарбів, майна, одержаного державою або територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, безхазяйного майна, знахідок, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі					
31010000	спеціальний фонд					
31000000	Надходження від продажу основного капіталу					
	Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності					
31030000	Кошти від продажу землі і нематеріальних активів					
33000000	Кошти від продажу землі					
	УСЬОГО за розділом I, у тому числі:		998 968,641	1 061 466,488	1 145 792,603	1 217 973,666
	загальний фонд		947 698,666	1 021 607,220	1 114 170,831	1 184 686,816
	спеціальний фонд		51 269,986	29 869,268	31 621,672	33 287,740
II. Трансферти з державного бюджету						
41030000	Субвенції з державного бюджету, у тому числі:		194 681,384	200 660,000	219 771,800	234 768,900
	загальний фонд		193 938,649	200 660,000	219 771,800	234 768,900
	спеціальний фонд		742,836			
41040000	Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам		6 628,900			
	загальний фонд		6 628,900			
	УСЬОГО за розділом II, у тому числі:		200 210,284	200 660,000	219 771,800	234 768,900
	загальний фонд		199 467,449	200 660,000	219 771,800	234 768,900
	спеціальний фонд		742,836			
III. Трансферти з інших місцевих бюджетів						
41060000	Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам, у тому числі:		9 436,173			
	загальний фонд		9 436,173			
	спеціальний фонд					
	УСЬОГО за розділом III, у тому числі:		9 436,173			
	загальний фонд		9 436,173			
	спеціальний фонд					
	РАЗОМ за розділами I, II та III, у тому числі:		1 208 613,998	1 262 126,488	1 366 664,303	1 462 742,466
	загальний фонд		1 166 601,178	1 222 267,220	1 333 942,631	1 419 464,716
	спеціальний фонд		62 012,820	29 869,268	31 621,672	33 287,740

Показники фінансування бюджету Севродонецької міської територіальної громади

12526000000
(код бюджету)

Код	Найменування показника	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
I. Фінансування за типом кредитора						
200000	Внутрішнє фінансування, у тому числі:		106 899,941			
	загальний фонд		-114 898,576			
	спеціальний фонд		221 798,517			
300000	Зовнішнє фінансування, у тому числі:					
	загальний фонд					
	спеціальний фонд					
	УСЬОГО за розділом I, у тому числі:		106 899,941			
	загальний фонд		-114 898,576			
	спеціальний фонд		221 798,517			
II. Фінансування за типом боргового зобов'язання						
400000	Фінансування за борговими операціями, у тому числі:					
	загальний фонд					
	спеціальний фонд					
600000	Фінансування за активними операціями, у тому числі:		106 899,941			
	загальний фонд		-114 898,576			
	спеціальний фонд		221 798,517			
	УСЬОГО за розділом I, у тому числі:		106 899,941			
	загальний фонд		-114 898,576			
	спеціальний фонд		221 798,517			

Тис. грн

**Граничні показники видатків бюджету Северодонецької міської територіальної громади
та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів**

12526000000

(код бюджету)

Код відомчої класифікації	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету	2020 рік * (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
						тис. грн
02	Северодонецька міська військово-цивільна адміністрація Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		148 866,634	99 336,360	104 618,041	109 862,864
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		102 454,265	99 336,360	104 618,041	109 862,864
06	Управління освіти Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		636 883,663	560 003,971	597 606,298	636 246,367
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		497 613,131	627 460,176	673 841,207	611 279,627
07	Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		38 370,432	22 543,795	23 765,091	24 965,830
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		196 790,883	167 240,221	176 104,241	184 909,691
08	Управління соціального захисту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		170 620,883	167 240,221	176 104,241	184 909,691
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		25 170,000			
09	Служба у справах дітей Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		66 692,606	70 020,242	74 663,261	78 677,731
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		65 949,853	70 012,654	74 554,945	78 668,850
09	Служба у справах дітей Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		742,753	7,588	8,316	8,881
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		2 226,391	2 365,024	2 490,732	2 615,667
10	Відділ культури Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		2 226,391	2 365,024	2 490,732	2 615,667
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		51 681,523	55 443,248	60 406,335	64 364,334
11	Відділ молоді та спорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		7 072,821	2 221,239	2 425,325	2 586,456
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		69 473,110	68 762,482	63 766,629	67 860,666
12	Управління житлово-комунального господарства Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		55 311,507	55 683,200	60 456,454	64 343,733
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		4 161,603	3 079,282	3 309,075	3 506,922
15	Відділ капітального будівництва Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		110 771,465	62 996,200	66 806,639	68 598,326
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		59 613,826	52 475,820	55 258,679	58 022,967
31	Фонд комунального майна Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		51 157,639	520,380	547,960	575,358
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		5 034,193	4 795,640	5 050,109	5 302,862
37	Фінансове управління Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		96 156,276	1 486,984	1 565,905	1 644,293
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		10 742,444	6 667,014	6 921,267	7 272,462
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		6 174,000	6 567,014	6 921,267	7 272,452
37	Фінансове управління Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області, у тому числі:		4 568,444			
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		25 123,030	180 887,865	214 240,624	232 811,868
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		25 123,030	180 887,865	214 240,624	232 811,868
	УСЬОГО, у тому числі:					
	загальний фонд		1 315 613,939	1 262 126,490	1 366 664,306	1 462 742,466
	спеціальний фонд		1 041 702,602	1 222 267,222	1 333 942,634	1 419 454,716
			273 811,337	29 859,268	31 621,672	33 287,740

* - дані відсутні в Звіті про виконання місцевих бюджетів Державної казначейської служби України

Граничні показники видатків обласного бюджету за КТПКВКМБ

12526000000

(код бюджету)

тис. грн

Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
0100	Державне управління, у тому числі:		133 408,681	123 236,976	129 803,271	136 322,128
	загальний фонд		124 234,742	121 749,991	128 237,366	134 677,835
	спеціальний фонд		9 173,839	1 486,984	1 565,905	1 644,293
1000	Освіта, у тому числі:		661 680,137	676 645,721	626 794,060	666 390,040
	загальний фонд		520 805,247	553 101,926	602 028,969	641 424,210
	спеціальний фонд		40 774,890	22 543,795	23 765,091	24 965,830
2000	Охорона здоров'я, у тому числі:		180 953,809	166 319,913	174 081,868	182 786,962
	загальний фонд		168 541,433	165 319,913	174 081,868	182 786,962
	спеціальний фонд		12 412,376			
3000	Соціальний захист та соціальне забезпечення, у тому числі:		38 330,602	39 906,486	42 917,107	46 476,266
	загальний фонд		37 587,749	39 898,898	42 908,791	45 466,375
	спеціальний фонд		742,753	7,588	8,316	8,881
4000	Культура і мистецтво, у тому числі:		28 783,873	27 680,674	30 071,706	32 006,306
	загальний фонд		24 115,511	25 459,435	27 646,380	29 418,850
	спеціальний фонд		4 668,362	2 221,239	2 425,325	2 586,456
6000	Фізична культура і спорт, у тому числі:		66 661,723	66 118,167	60 908,338	64 817,104
	загальний фонд		52 622,506	53 038,885	57 599,263	61 310,182
	спеціальний фонд		4 029,217	3 079,282	3 309,075	3 506,922
6000	Житлово-комунальне господарство, у тому		48 690,498	36 787,964	38 737,842	40 674,829
	загальний фонд		44 540,717	36 787,964	38 737,842	40 674,829
	спеціальний фонд		4 049,781			
7000	Економічна діяльність, у тому числі:		246 934,769	193 366,508	224 078,421	239 134,660
	загальний фонд		49 561,496	193 366,508	224 078,421	239 134,650
	спеціальний фонд		197 373,263			
8000	Інша діяльність, у тому числі:		7 686,866	8 060,680	8 487,791	8 912,180
	загальний фонд		7 100,000	7 540,200	7 939,831	8 336,822
	спеціальний фонд		586,866	520,380	547,960	575,358
9000	Міжбюджетні трансферти, у тому числі:		12 693,200	26 004,500	30 683,900	36 226,000
	загальний фонд		12 593,200	26 004,500	30 683,900	36 226,000
	спеціальний фонд					
	УСЬОГО, у тому числі:		1 316 613,938	1 262 126,488	1 366 664,303	1 462 742,466
	загальний фонд		1 041 702,601	1 222 267,220	1 333 942,631	1 419 464,716
	спеціальний фонд		273 811,337	29 869,268	31 621,672	33 287,740

**Граничні показники кредитування обласного бюджету
за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету**

12526000000

(код бюджету)

Код	Найменування показника	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
8800	Повернення кредитів, у тому числі:		-66,930			
	загальний фонд					
	спеціальний фонд		-66,930			
8800	Надання кредитів, у тому числі:					
	загальний фонд					
	спеціальний фонд					
8800	Кредитування (результат), у тому числі:					
	загальний фонд					
	спеціальний фонд					

ТИС. ГРН

Показники бюджету розвитку бюджету Сєвєродонецької мїської територїальної громади

тис. грн

№ з/п	Найменування показника	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
I. Надходження бюджету розвитку						
1.	Кошти, що надходять до бюджету розвитку					
2.	Кошти, що передаються із загального фонду бюджету, у тому числі:		218 700,494			
2.1	доходи бюджету		208 574,270			
2.2	трансферти з державного бюджету		10 077,849			
2.3	трансферти з місцевих бюджетів		48,375			
3.	Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, та відсотки, сплачені за користування ними					
4.	Капітальні трансферти (субвенції) з інших бюджетів, у тому числі:		742,835			
4.1	трансферти з державного бюджету		742,835			
4.2	трансферти з місцевих бюджетів					
5.	Місцеві запозичення					
6.	Інші надходження бюджету розвитку					
	УСЬОГО за розділом I		219 443,329			
II. Витрати бюджету розвитку						
1.	Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі:		175 320,749			
1.1	на виконання інвестиційних проектів		151 979,196			
1.2	капітальні трансферти (субвенції) іншим бюджетам					
1.3	інші капітальні видатки		23 341,553			
2.	Внески до статутного капіталу суб'єктів		43 187,580			
3.	Погашення місцевого боргу					
4.	Платежі, пов'язані з виконанням гарантійних зобов'язань Автономної Республіки Крим, обласної ради чи територіальної громади міста					
5.	Розроблення містобудівної документації		935,000			
6.	Інші видатки бюджету розвитку					
	УСЬОГО за розділом II		219 443,329			

Обсяги капітальних вкладень бюджету Северодонецької міської територіальної громади у розрізі інвестиційних проектів

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
07	7322	Управління охорони здоров'я Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області	Будівництво медичних установ та закладів				12 757,624				
0717322	7322		Капітальний ремонт електричних мереж, приміщень будівлі терапевтичного корпусу КНП СМБЛ за адресою: м. Северодонецьк, вул. Єгорова, 2Б	2021	4 230,499		4 230,499				100,0
			Капітальний ремонт прилищень, електричних мереж, систем водопостачання та водовідведення, системи опалення будівлі хірургічного корпусу КНП СМБЛ за адресою: м. Северодонецьк, вул. Єгорова, 2Б	2021	3 470,000		3 470,000				100,0
			Реконструкція будівлі міжкімнатної аптеки КНП СМБЛ під адміністративно-побутовий корпус за адресою: вул. Єгорова, 2-В, м. Северодонецьк Луганської області (електромонтажні роботи та перереорди)	2021	4 784,325		3 766,300				100,0
			Реконструкція будівлі міжкімнатної аптеки КНП СМБЛ під адміністративно-побутовий корпус за адресою: вул. Єгорова, 2-В, м. Северодонецьк Луганської області (водопровід та каналізація)	2021	493,066		408,413				100,0
			Реконструкція будівлі міжкімнатної аптеки КНП СМБЛ під адміністративно-побутовий корпус за адресою: вул. Єгорова, 2-В, м. Северодонецьк Луганської області (система вентиляції)	2021	985,412		882,412				100,0
08		Управління соціального захисту населення Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області					70,000				
0813031	3031	Надання інших пільг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства	Капітальний ремонт власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу	2021	70,000		70,000				100,0
11		Відділ молоді та спорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області					132,386				
1117325	7325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Капітальний ремонт вхідного блоку (дверей) КДЮСШ № м. Северодонецьк Луганської обл., розташованої за адресою Україна, 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Сметаніна, будинок 5-А	2021	111,866		111,866				100,0
			Капітальний ремонт протипожежних дверей (заміна) комплексної дитячо-юнацької спортивної школи 3 м. Северодонецьк Луганської обл., розташованої за адресою Україна, 93400, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Сметаніна, буд.5-А	2021	20,500		20,500				100,0
12		Управління житлово-комунального господарства Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області					44 913,542				
1217310	7310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства					44 913,542				100,0

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення 81 мкр. в районі житлових будинків по вул. Курчатова, 15, 17, 17а, 19а, 19б, 21а, 21б м. Северодонецьк (проект-переможець ГЗ-2020 №16 «Сонячний двір» в районі житлових будинків Курчатова 15, 17, 17а, 19а, 19б, 21а, 21б»)	2020-2021	248,446		232,291				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальне будівництво мереж внутрішньквартирного зовнішнього освітлення квартири №52 м. Северодонецьк"	2021	48,956		48,956				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальне будівництво мереж внутрішньквартирного зовнішнього освітлення квартири №56 м. Северодонецьк"	2021	45,412		45,412				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальне будівництво мереж внутрішньквартирного зовнішнього освітлення квартири №76 м. Северодонецьк"	2021	48,956		48,956				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальне будівництво мереж внутрішньквартирного зовнішнього освітлення квартири №81 м. Северодонецьк"	2021	45,412		45,412				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальне будівництво мереж внутрішньквартирного зовнішнього освітлення квартири №82 м. Северодонецьк"	2021	45,412		45,412				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Капітальний ремонт сівєру "Славія" м. Северодонецьк"	2021	249,488		249,488				100,0
			Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту станція ПЛК "Хіміків" м. Северодонецьк	2021	256,000		256,000				100,0
			Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - площі Перемоги м. Северодонецьк із встановленням дитячого майданчика та влаштуванням безпечного покриття	2021	494,939		494,939				100,0
			Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - сівєру Гоголя м. Северодонецьк із встановленням дитячого майданчика та влаштуванням безпечного покриття	2021	494,939		494,939				100,0
			Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - території загального користування в районі оз. Чисте м. Северодонецьк із встановленням дитячого майданчика та влаштуванням безпечного покриття	2021	494,939		494,939				100,0
			Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - території загального користування в районі житлового будинку по вул. Вілєсова, 14А із встановленням дитячого майданчика та влаштуванням безпечного покриття	2021	494,939		494,939				100,0
			Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення квартири №54 м. Северодонецьк	2021	485,887		485,887				100,0
			Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення провулку Агафонов м. Северодонецьк	2021	397,373		397,373				100,0

Код Програмої класифікації виплатів та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмої класифікації виплатів та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмою класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку / завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Шевченко м.Севєродонецьк	2021	646,696		646,696				100,0
			Капітальний ремонт приміщень за адресою вул. Менделєєва, 48 м. Севєродонецьк	2021	400,000		400,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщень за адресою вул. Богдана Ліщини, 3а м. Севєродонецьк	2021	1 000,000		1 000,000				100,0
			Капітальний ремонт сівєру "Діляче містечко" по проспекту Космонавтів в районі будинку 29 м.Севєродонецьк	2021	2 422,609		2 422,609				100,0
			Встановлення декоративного дорожнього опородження по пр. Космонавтів м. Севєродонецьк	2021	565,647		565,647				100,0
			Встановлення декоративного дорожнього опородження по вул. Гагаріна м. Севєродонецьк	2021	656,042		656,042				100,0
			Встановлення бортового каменю на пр. Гвардійський м. Севєродонецьк	2021	4 377,244		4 377,244				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Улаштування автоматичної системи поливу сівєру Гоголя м.Севєродонецьк"	2021	48,924		48,924				100,0
			Корегування проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Реконструкція сівєру по проспекту Космонавтів в районі будинку 25"	2021	13,997		13,997				100,0
			Реконструкція сівєра Горького в м. Севєродонецьк	2021	15 501,374		15 501,374				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по пр. Гвардійський, 3 м. Севєродонецьк	2021	63,310		63,310				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Горького, 17 м. Севєродонецьк	2021	300,346		300,346				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Федоренка, 8 м. Севєродонецьк	2021	300,346		300,346				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Сметанна, 20 м. Севєродонецьк	2021	126,888		126,888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по пр. Хіміків, 43 м. Севєродонецьк	2021	126,888		126,888				100,0

Код Програми/ класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової податкової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по пр. Центральний, 4 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по пр. Центральний, 6 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Агафонова, 6 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Богдана Ліщини, 19 м. Северодонецьк	2021	300.346		300.346				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Першотравнева, 20 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по вул. Менделєєва, 35 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку по пр. Центральний, 39 м. Северодонецьк	2021	126.888		126.888				100,0
			Капітальний ремонт шиферної покрівлі житлового будинку по вул. Оєдоренка, 27 м. Северодонецьк	2021	605.759		605.759				100,0
			Капітальний ремонт шиферної покрівлі житлового будинку по пр. Центральний, 43 м. Северодонецьк	2021	607.820		607.820				100,0
			Капітальний ремонт рулонної покрівлі житлового будинку по Центральний, 61 м. Северодонецьк	2021	1 076.292		1 076.292				100,0
			Капітальний ремонт рулонної покрівлі житлового будинку по Хіміків, 44-А м. Северодонецьк	2021	719.350		719.350				100,0
			Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Капітальний ремонт контактної мережі Л-14км пр. Гвардійський - диспетчерський пункт "Північ" та тавової підстанції №5 м. Северодонецьк, Луганської області"	2021	49.900		49.900				100,0
			Капітальний ремонт приміщень за адресою вул.Новикова, 5, м. Северодонецьк	2021	579.744		579.744				100,0
			Капітальний ремонт житлового багаторишного будинку – заміна віконних блоків у під'їздах ОСББ «Юність» Северодонецьк за адресою: Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Юності, 6, 2Б	2021	100.000		100.000				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) житлового будинку за адресою: м. Северодонецьк, вулиця Курчатова, 9	2021	179.797		179.797				100,0

Код Проектної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування Бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт заміна віконних блоків житлового будинку за адресою: м.Северодонецьк, вулиця Курчатова, 15.	2021	154,872		154,872				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення (є підвальному прикласі) багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. Вілсова, 6, 16, м. Северодонецьк Луганської обл	2021	270,490		270,490				100,0
			Капітальний ремонт даху, жилі будівлі за адресою: м.Северодонецьк, вул. Маяковського, буд. 10	2021	234,951		234,951				100,0
			Капітальний ремонт (заміна на енергоефективні) заповнень прорізів в під'їздах житлового будинку за адресою вул. Гагаріна, 54Б в м.Северодонецьк Луганської обл.	2021	93,350		93,350				100,0
			Капітальний ремонт мережі опалення багатоквартирного житлового будинку за адресою: м.Северодонецьк, проспект Гвардійський, будинок 67, місто Северодонецьк, Луганська обл.	2021	745,453		745,453				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення (заміна запорної арматури) багатоквартирного житлового будинку по вул. Науки, 9 в м.Северодонецьк Луганської обл.	2021	63,299		63,299				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення багатоквартирного житлового будинку по вул. Науки, 5 в м. Северодонецьк Луганської обл.	2021	199,386		199,386				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення багатоквартирного житлового будинку по вул. Науки, 3а в м.Северодонецьк Луганської обл.	2021	131,831		131,831				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі житлового багатоквартирного будинку за адресою: м.Северодонецьк Луганської обл., просп. Гвардійський, буд. 8а	2021	199,636		199,636				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі житлового багатоквартирного будинку за адресою: м.Северодонецьк Луганської обл., вул. Вілсова, буд. 12	2021	249,356		249,356				100,0
			Капітальний ремонт – заміна віконних та дверних прорізів в багатоквартирному житловому будинку ОС55 «НІКА-2021» за адресою: вул. Курчатова, буд. 3, в місті Северодонецьк, Луганської області	2021	487,784		487,784				100,0
			Капітальний ремонт – заміна віконних та дверних прорізів в багатоквартирному житловому будинку ОС55 «ВОСХОД-2021» за адресою: вул. Курчатова, буд. 1, в місті Северодонецьк, Луганської області	2021	499,799		499,799				100,0
			Капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж житлового будинку розташованого за адресою: пр. Космонавтів, буд. 17, м.Северодонецьк, Луганської області	2021	99,917		99,917				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення багатоквартирного житлового будинку по вул. Енергетиків, 74 в м. Северодонецьк Луганської обл.	2021	120,050		120,050				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення багатоквартирного житлового будинку по вул. Гагаріна, 117а в м.Северодонецьк Луганської обл.	2021	998,812		998,812				100,0

Код Програми/класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку / завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) житлового будинку за адресою: м.Севєродонецьк, вулиця Курчатова, 7	2021	161,090		161,090				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) житлового будинку за адресою: м.Севєродонецьк, вулиця Науки, 11	2021	299,893		299,893				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення житлового будинку за адресою: м.Севєродонецьк, вул. Новікова 236, секція 3 (під'язди 6, 7, 8)	2021	360,000		360,000				100,0
			Капітальний ремонт колектора холодного водопостачання в багатоквартирному житловому будинку за адресою: вул. Курчатова, буд. 5, місто Севєродонецьк Луганської області	2021	200,000		200,000				100,0
			Розробка проектно-документації по об'єкту: "Капітальний ремонт об'єкту благоустрою - території загального користування в районі озера Чисте з покращенням гідрологічного і санітарного стану озера Чисте м.Севєродонецьк"	2021	987,000		987,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації з будівництва мереж зовнішнього освітлення с. Бєброве	2021	130,000		130,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації з будівництва мереж зовнішнього освітлення с. Боровеньки	2021	130,000		130,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації з будівництва мереж зовнішнього освітлення с. Пурдівка	2021	110,000		110,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації з будівництва мереж зовнішнього освітлення с. Олександрівка	2021	110,000		110,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації з будівництва мереж зовнішнього освітлення с. Єлїфанівка	2021	120,000		120,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації по об'єкту: «Капітальний ремонт пішохідної зони по бул. Дружби Народів м. Севєродонецьк»	2021	999,540		999,540				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації на капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення вул. Маяковського (від вул. Б. Лещини до пр. Центрального)	2021	15,000		15,000				100,0
			Корегування проектно - кошторисної документації на будівництво мереж зовнішнього освітлення по вул. Об'їзна (від Ш. Будівельників до вул. Б. Лещини)	2021	48,500		48,500				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації по об'єкту диспетчеризації мереж зовнішнього освітлення м. Севєродонецьк	2021	30,000		30,000				100,0
			Розробка проектно - кошторисної документації по об'єкту диспетчеризації світлофорних об'єктів м. Севєродонецьк	2021	30,000		30,000				100,0

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової розглядової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту по вул. Новікова (Ільодовий палац) м. Северодонецьк	2021	256,000		256,000				100,0
			Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту по вул. Новікова (78-й мікрорайон) м. Северодонецьк	2021	256,000		256,000				100,0
			Капітальний ремонт зупинки громадського транспорту по пр. Центральний (ТОВ "Хітехнологія") м. Северодонецьк	2021	256,000		256,000				100,0
			Розробка проекту – кошторисної документації на реконструкцію самотісного каналізаційного колектору по вул. Вілесова від пр. Гвардійський до вул. Курчатова Д500 (м. Северодонецьк)	2021	450,000		450,000				100,0
			Капітальний ремонт системи енергопостачання мосту через р.Сіверський Донець	2021	49,933		49,933				100,0
15		Відділ капітального будівництва Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Северодонецького району Луганської області					84,105,644				
1517310	7310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства					19,147,700				
			Облаштування парковки перед Будинком 17 по вулиці Новікова (у лаврі) у місті Северодонецьк (проект-переможець ГБ-2020 №68 "Облаштування парковки перед Будинком 17 по вулиці Новікова (у лаврі) у місті Северодонецьк"	2020-2021	249,960		249,085				100,0
			Облаштування шумового покриття на дитячому майданчику в "Англійському міні-парку" за адресою вул.Новікова, 17	2021	234,197		234,197				100,0
			Улаштування асфальтового покриття парковки, розташованої за адресою: пер. вул. Донецька- вул. Вілесова	2021	1,000,000		1,000,000				100,0
			Улаштування асфальтового покриття парковки, розташованої за адресою: вул. Донецька,37	2021	500,000		500,000				100,0
			Капітальний ремонт внутріквартирних доріг в 77 мікрорайоні	2021	5,000,000		5,000,000				100,0
			Капітальний ремонт внутріквартирних доріг в квартал № 52	2021	1,490,000		1,490,000				100,0
			Капітальний ремонт дороги по пр.Гвардійський в м.Северодонецьк	2021	5,500,000		5,500,000				100,0
			Капітальний ремонт тротуарів по вул. Гагаріна	2021	3,000,000		3,000,000				100,0
			Капітальний ремонт дороги та тротуарів по вул. Курчатова	2021	548,000		548,000				100,0
			Капітальний ремонт внутріквартирних доріг в кварталі №29а	2021	75,000		75,000				100,0

Код Програмої класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт внутріквартирних доріг в кварталі №14	2021	500,000		500,000				100,0
			Капітальний ремонт тротуару по вул.Мажковського	2021	500,000		500,000				100,0
			Капітальний ремонт тротуару та облаштування парковки по вул.Б.Ліщини	2021	390,000		390,000				100,0
			Капітальний ремонт прибудинкової території з облаштуванням доріжок у Англійському міні-парку	2021	165,418		165,418				100,0
1517321	7321	Будівництво освітніх установ та закладів					10 222,000				
			Будівництво пелотної котельні ЗОШ № 18 м.Севєродонецьк, вул.Курчатова, 275	2017-2021	4 280,623		154,000				100,0
			Улаштування штучного покриття футбольного поля за адресою: м. Севєродонецьк, вул. Вілесова, 10 ЗОШ № 8	2021	49,000		49,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення басейну КДНЗ (ясла-садок) кобінюваного типу № 43 "Веселія" за адресою: вул. Гагаріна, 113-А	2021	250,000		250,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення СЗШ ІІІ-ІІІІ ступеня № 11, розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, пр. Гвардійський, 25	2021	2 230,000		2 230,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення СНВК "Спеціалізована школа-колегіум Національного університету "Києво-Могилянська академія", розташованого за адресою: м. Севєродонецьк, вул. Гоголя, 37	2021	800,000		800,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення СЗШ ІІІ ступеня № 18, розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, вул. Курчатова, 27-Б	2021	49,000		49,000				100,0
			Капітальний ремонт будівлі СЗШ І-ІІІ ступеня № 1, розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, пр. Хіміків, 7	2021	600,000		600,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення СЗШ ІІІ ступеня № 20, розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, вул. Гагаріна, 113	2021	300,000		300,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі КДНЗ (ясла-садок) загального розвитку № 45 "Джерельце" розташованого за адресою: вул. Колосівна, 30	2021	450,000		450,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі КДНЗ (ясла-садок) кобінюваного типу № 25 "Журавлик", розташованого за адресою: пр. Гвардійський, 63-в	2021	1 120,000		1 120,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів СЗШ І-ІІІ ступеня № 1, розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, пр. Хіміків, 7	2021	240,000		240,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів Гімназії "АРМОНІЯ" (шкільний підрозділ), розташованої за адресою: м. Севєродонецьк, вул. Юності, 1	2021	180,000		180,000				100,0

Код Проектної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт сантехвузлів СЗШ ІІІ ступеня № 8, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, вул. Вілсова, 10	2021	400,000		400,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів Ліцею № 1, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Науки, буд. 5-а	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів СЗШ ІІІ ступеня № 10, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, Бульв. Дружби Народів, 47	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів СЗШ ІІІ ступеня № 11, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, пр. Гвардійський, 25	2021	340,000		340,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів ССШ ІІІ ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов № 17, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 34	2021	400,000		298,003				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів СЗШ ІІІ ступеня № 18, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 27-5	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 42 "Червона хаточка", розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 17-а	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 37 "Струмочок", розташованого за адресою: вул. Гагаріна, 101-а	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 26 "Світланок", розташованого за адресою: вул. Сметаніна, 16	2021	180,000		156,320				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 25 "Журавлик", розташованого за адресою: пр. Гвардійський, 63-а	2021	180,000		180,000				100,0
			Капітальний ремонт сантехвузлів КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 30 "Ладусі" за адресою: вул. Вілсова, 9	2021	180,000		180,000				100,0
			Реконструкція системи внутрішнього освітлення СЗШ ІІІ ступеня № 20 м. Северодонецька Луганської області (Енергосаляція ЗОШ № 20)	2017-2021	1 071,466		49,000				100,0
			Будівництво пелетної котельні НВК "Спеціалізована школа колегіум"	2017-2021	4 545,585		49,000				100,0
			Будівництво футбольного поля із штучним покриттям за адресою Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 27-5, ЗОШ №18	2021	49,000		49,000				100,0
			Будівництво футбольного поля із штучним покриттям Северодонецького НВК "Спеціалізована школа-колегіум №1/УМА" за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гоголя, 37	2021	49,000		49,000				100,0
			Будівництво протипожежного водопроводу з улаштуванням погранту на території гімназії № 7, розташовані за адресою: м. Северодонецьк, арт. Сиротинна, вул. Шкільна, 32	2021	49,000		49,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі, приміщень другого поверху та електромереж Бориського НВК, розташованого за адресою: снт Бориське, вул. Шкільна, 35	2021	12,000		12,000				100,0

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування Бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Капітальний ремонт системи опалення МРЦ, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, пр. Центральний, 19	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення СЗШ-III ступенів № 6, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Маяківського, 9	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 26, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Сметаніна, 16	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 24 "Сніжинка", розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Енергетиків, 15	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) СЗШ-III ступенів № 8, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Вілесова, 10	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) СЗШ-III ступенів № 14, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 111	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) СЗШ-III ступенів № 4, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 90	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт (заміна віконних блоків) СЗШ-III ступенів № 20, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 113	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт прищепень КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 41, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 3а	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі СЗШ-III ступенів № 4, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гагаріна, 90	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі СЗШ-III ступенів № 5, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, пр. Хімків, 18	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі та ганку гімназії № 7, розташованої за адресою: смт Сиротине, вул. Шкільна, 32	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі ССШ № 17-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова 34	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення харчоблоку КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 10, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Новикова, 13-5	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення харчоблоку КДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 12 "Малюк", розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова 27-г	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення харчоблоку СЗШ-III ступенів № 6, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Маяківського, 9	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення харчоблоку СЗШ-III ступенів № 8, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Вілесова, 10	2021	12,000		12,000				100,0

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку / завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (Уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2024 року (план), %
		Капітальний ремонт приміщення харчоблоку СЗШ ІІІ ступенів № 15, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Оєдремена, 39	Капітальний ремонт приміщення харчоблоку СЗШ ІІІ ступенів № 15, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Оєдремена, 39	2021	12,000		12,000				100,0
		Капітальний ремонт клубу "Скіра" СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Автомобільна, 19	Капітальний ремонт клубу "Скіра" СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Автомобільна, 19	2021	15,000		15,000				100,0
		Капітальний ремонт клубу "Підліток" СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, пр. Гвардійський, 24/80	Капітальний ремонт клубу "Підліток" СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, пр. Гвардійський, 24/80	2021	15,000		15,000				100,0
		Капітальний ремонт клубу «Самбо» СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, пр. Гвардійський, 40/1	Капітальний ремонт клубу «Самбо» СДЮК «Юність», розташованого за адресою: м. Северодонецьк, пр. Гвардійський, 40/1	2021	200,000		200,000				100,0
		Капітальний ремонт будівлі, розташованої за адресою: вул. 8 Березня, буд. 1	Капітальний ремонт будівлі, розташованої за адресою: вул. 8 Березня, буд. 1	2021	340,000		340,000				100,0
		Будівництво модульної котельні НБК Сміляннівська ЗСШ ІІІ ступенів-ДНЗ Новосідарської районної ради, розташованого за адресою: с. Сміляннинове, вул. Миру, 96-Б	Будівництво модульної котельні НБК Сміляннівська ЗСШ ІІІ ступенів-ДНЗ Новосідарської районної ради, розташованого за адресою: с. Сміляннинове, вул. Миру, 96-Б	2021	150,000		150,000				100,0
		Капітальний ремонт сантехузлів СЗШ ІІІ ступеня № 10, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, бульв. Дружби Народів, 47	Капітальний ремонт сантехузлів СЗШ ІІІ ступеня № 10, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, бульв. Дружби Народів, 47	2021	13,981		13,981				100,0
		Капітальний ремонт сантехузлів СЗШ ІІІ ступеня № 18, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 27-Б	Капітальний ремонт сантехузлів СЗШ ІІІ ступеня № 18, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Курчатова, 27-Б	2021	64,912		64,912				100,0
		Капітальний ремонт сантехузлів КДНЗ (кв.са-садок) комбінованого типу № 25 "Журавлик", розташованого за адресою: пр. Гвардійський, 63-а	Капітальний ремонт сантехузлів КДНЗ (кв.са-садок) комбінованого типу № 25 "Журавлик", розташованого за адресою: пр. Гвардійський, 63-а	2021	27,492		27,492				100,0
		Капітальний ремонт сантехузлів КДНЗ (кв.са-садок) комбінованого типу № 30 "Ладус" за адресою: вул. Вігесова, 9	Капітальний ремонт сантехузлів КДНЗ (кв.са-садок) комбінованого типу № 30 "Ладус" за адресою: вул. Вігесова, 9	2021	19,292		19,292				100,0
1517322	7322	Будівництво медичних установ та закладів					98,000				
		Будівництво пелетних котельні для комунальної установи Северодонецької міської багатопрофільної лікарні	Будівництво пелетних котельні для комунальної установи Северодонецької міської багатопрофільної лікарні	2017-2021	3 734,729		98,000				100,0
1517323	7323	Будівництво установ та закладів соціальної сфери					3 850,000				
		Капітальний ремонт приміщення УСЗН, розташованого за адресою вул. Новіова, 15-Б	Капітальний ремонт приміщення УСЗН, розташованого за адресою вул. Новіова, 15-Б	2021	500,000		500,000				100,0
		Капітальний ремонт приміщення, розташованих за адресою: бульвар Дружби Народів, 51	Капітальний ремонт приміщення, розташованих за адресою: бульвар Дружби Народів, 51	2021	1 750,000		1 750,000				100,0
		Реконструкція приміщення для центру соціально-психологічної допомоги, розташованого за адресою: вул. Гагаріна, 70-а	Реконструкція приміщення для центру соціально-психологічної допомоги, розташованого за адресою: вул. Гагаріна, 70-а	2021	800,000		800,000				100,0
		Реконструкція вивільнених приміщень СЗШ № 13 під центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м.Северодонецьк, вул.Маяковського, 19	Реконструкція вивільнених приміщень СЗШ № 13 під центр комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю за адресою: м.Северодонецьк, вул.Маяковського, 19	2021	300,000		300,000				100,0

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідальний виконавець, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку / завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
1517324	7324	Будівництво установ та закладів культури	Будівництво пелетної котельні для комунального закладу Северодонецький міський палац культури	2017-2021	4 140,977		73,000				100,0
			Капітальний ремонт будівлі та приміщень комунального закладу Северодонецька музична школа №1, розташованого за адресою м.Северодонецьк, проспект Хіміків, 13	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення КЗ «Северодонецький міський Палац культури», розташованого за адресою: м.Северодонецьк, пр. Хіміків, 28	2021	12,000		12,000				100,0
1517325	7325	Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту	Будівництво пелетної котельні ДЮСШ № 1 м.Северодонецьк, вул.Седоренко, 33	2017-2021	3 795,690		98,000				100,0
			Капітальний ремонт системи опалення тенісних кортів КДЮСШ № 1 за адресою: вул. Седоренка, 33а	2021	1 049,897		1 049,897				100,0
			Капітальний ремонт зовнішнього освітлення відкритих тенісних кортів за адресою: вул. Вилісова, 4а	2021	297,685		297,685				100,0
			Капітальний ремонт плавного басейну КДЮСШ № 4 розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул.Курчатова, 27-д	2021	200,000		200,000				100,0
1517330	7330	Будівництво інших об'єктів комунальної власності	Благоустрій кварталу № 72 з встановленням пам'ятного знаку "Жертвам Чорнобилю"	2020-2021	1 561,914		1 538,000				100,0
			Реконструкція адміністративної будівлі по вул. Леніна, 32А, м. Северодонецьк	2017-2021	3 060,380		49,000				100,0
			Капітальний ремонт покрівлі будівлі, розташованої за адресою: вул. Гагаріна, 52-а	2021	450,000		450,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщень, розташованих за адресою: бульвар Дружби Народів, 32-А	2021	811,000		811,000				100,0
			Капітальний ремонт кабінету № 21 адміністративної будівлі, розташованої за адресою: Бульвар Дружби Народів, 32	2021	45,000		45,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщень та електричних мереж II та III поверху розташованих за адресою: бульвар Дружби народів, 32-а	2021	911,549		911,549				100,0
			Капітальний ремонт споржні адміністративної будівлі за адресою Фувльвар Дружби народів, 19	2021	49,000		49,000				100,0

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (загт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
			Будівництво адміністративної будівлі смт.Воронове	2021	250,000		250,000				100,0
			Капітальний ремонт міського суду, розташованого за адресою: бульв. Дружби Народів, 19	2021	15,000		15,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщення адміністративної будівлі розташованої за адресою: смт.Сиротине, вул.Шкільна, 34	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт електричних мереж та прилеглої території адміністративної будівлі, розташованої за адресою: вул.Б.Ліщини, 37-Н	2021	12,000		12,000				100,0
			Капітальний ремонт приміщень IV поверху, розташованих за адресою: бульвар Дружби Народів, 32А	2021	12,000		12,000				100,0
1517361	7361	Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку					37 297,447				
			Будівництво стадіону з комплексом спортивних майданчиків, розташованих в кварталі 49а міста Северодонецька	2021-2022	55 027,207		9 476,097				57,3
			Капітальний ремонт СДЮСШ ВВС "Садко" за адресою: вул.Маяковського, 19-А	2021	6 926,389		6 926,389				100,0
			Капітальний ремонт загальної басейну комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №4 відділу молоді та спорту Северодонецької міської ради, розташованого за адресою: м.Северодонецьк, вул.Гоголя, 37/1	2021-2022	12 461,694		4 99,415				40,1
			Капітальний ремонт стадіону КДЮСШ №2 за адресою: м.Северодонецьк, вул.Сметаніна, 5А	2021-2022	189 746,340		3 623,746				19,1
			Капітальний ремонт будівлі та приміщень КПНЗ "Северодонецька дитяча музична школа №1"	2021	15 756,634		2 379 017				100,0
			Капітальний ремонт приміщень КЗ "Северодонецький міський Палац культури"	2021	20 836,578		6 250,974				100,0
			Капітальний ремонт приміщення КЗ "Северодонецька міська бібліотека для дітей"	2021	5 734,583		1 720,374				100,0
			Реконструкція КДНЗ (ясла-садох) комбінованого типу №24 "Сніжинка" за адресою: м.Северодонецьк, вул.Енергетиків, 15	2021-2022	39 066,832		2 173,973				55,6
			Реконструкція залпального мосту № 1 в м.Северодонецьк	2017-2021	46 822,855		1 004,364				100,0
			Сприяння розвитку туристичної інфраструктури міста Северодонецьк Луганської області шляхом виконання проєктного і санітарного стану р.Борова з реконструкцією бруківної покриттями в районі	2021-2023	24 445,623		7 282,000				32,1
			Капітальний ремонт тенісних кортів КДЮСШ№1 за адресою: вул.Седоренка, 33а	2021	12 446,162		2 194,848				100,0

Код програмної ієрархії видатків та кредитування місцевого бюджету	Код Типової програмної ієрархії видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (заг.)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
1517363	7363	Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг в 78 мікрорайоні (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій)	2021	7 500,000		14 929,281				100,0
			Капітальний ремонт внутрішньоквартальних доріг в 78 мікрорайоні (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій)	2021	7 500,000		2 500,000				100,0
			Капітальний ремонт плавального басейну комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 4 відділу молоді та спорту Виськово-цивільної адміністрації міста Северодонецьк Луганської області, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Гоголя, 37/1* (субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій)	2021	7 429,281		7 429,281				100,0
1517366	7366	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України	Будівництво пелетної котельні ЗОШ № 18, м. Северодонецьк, вул. Курчатова 276 (субвенція з д/б м/б для реалізації проекту в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, спеціальний фонд)	2017-2021	4 280,623		318,689				100,0
			Будівництво пелетної котельні ЗОШ № 18, м. Северодонецьк, вул. Курчатова 276 (субвенція з д/б м/б для реалізації проекту в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, Передача з загального фонду, ПДВ)	2017-2021	4 280,623		63,738				100,0
			Будівництво пелетної котельні ДЮСШ № 1 м. Северодонецьк, вул. Седоренко, 33 (субвенція з д/б м/б для реалізації проекту в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, спеціальний фонд)	2017-2021	3 795,680		144,049				100,0
			Будівництво пелетної котельні ДЮСШ № 1 м. Северодонецьк, вул. Седоренко, 33 (субвенція з д/б м/б для реалізації проекту в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, передача з загального фонду, ПДВ)	2017-2021	3 795,680		28,810				100,0
			Будівництво пелетних котелень для комунальної установи Северодонецької міської багатoproфiльної лікарні (субвенція з д/б м/б для реалізації проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, спеціальний фонд)	2017-2021	3 734,729		280,097				100,0

Код Програми класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Код Типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування головного розпорядника коштів місцевого бюджету / відповідального виконавця, найменування бюджетної програми згідно з Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів	Найменування інвестиційного проекту	Загальний період реалізації проекту (рік початку і завершення)	Загальна вартість проекту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект Бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)	Очікуваний рівень готовності проекту на кінець 2021 року (план), %
1517370	7370	Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку території	Будівництво пелетних котелень для комунальної установи Сервродонецької міської багатопрофільної лікарні (субвенція з д/б м/б для реалізації проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, передача з загального фонду, ПДВ)	2017-2021	373,729		56,020				100,0
			Капітальний ремонт приміщення за адресою: Бульвар Дружби Народів 32а за проектом "Сприяння інформаційній реінтеграції невідконтрольної частини Луганської області шляхом створення регіонального інформаційного агентства на базі КП "МедіаПростір" (співфінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України)	2021	2 946,000		441,900				100,0
			Реконструкція скверу по проспекту Космонавтів в районі будинку 25 (співфінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України)	2021-2022	13 431,878		1 854,782				98,7
Усього							151 979,196				

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів

12526000000

(код бюджету)

Код Класифікації доходу бюджету / код бюджету	Найменування трансферту / найменування бюджету - надавача міжбюджетного трансферту	2020 рік (звіт)	2021 рік (уточнений на 01.07.2021)	2022 рік (проект бюджету)	2023 рік (прогноз)	2024 рік (прогноз)
тис. грн						
I. Трансферти до загального фонду бюджету						
99000000000	Державний бюджет України, у тому числі:		193 938,549	200 660,000	219 771,800	234 768,900
41031400	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми		148,568			
41033900	Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам		183 860,700	200 660,000	219 771,800	234 768,900
41034500	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій		9 929,281			
12100000000	Обласний бюджет, у тому числі:		14 932,758			
41040200	Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та		5 528,900			
41051000	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції		1 174,616			
41051200	Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету		2 176,457			
41051400	Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету		2 522,462			
41053900	Інші субвенції з місцевого бюджету		11,232			
41055000	Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету		3 519,091			
41053900	Інші субвенції з місцевого бюджету, у тому числі:		31,315			
12524000000	Бюджет Рубжанської міської територіальної громади		31,315			
II. Трансферти до спеціального фонду бюджету						
99000000000	Державний бюджет України, у тому числі:		742,835			
41031400	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України		742,835			
УСЬОГО за розділами I, II, у тому числі:						
	загальний фонд		209 645,457	200 660,000	219 771,800	234 768,900
	спеціальний фонд		208 902,622	200 660,000	219 771,800	234 768,900
			742,835			